
EKERÜLT Az OPTÁNSKÉRDÉS 

NAPIRENDRŐL. Geniből jelentik 

gy a Népszövetség tanácsülését teg- 

m cs jugoszláv külügyminiszter nyi- 

tta meg. Jelen voltak Curtitus, 

andi, Briand, Zaleszky és Hender- 

n. A zárt ülésen kinevezik az infor- 

ációs bizottság német tagjának 

a erthelmer drt. A következő ayilvá- 

s ülésen jelentést tesznek a Kellog- 

ktummal bővitett népszövetségi 

ktumról és a vámfegyverszüncii 

nferenciáról. A népszövetségi tanács 

agyarország és Románia együttes 

terjesztésére kimondotta, hogy az 

tánskérdést végleg leveszi napirend- 

ről. Elhatározta azután a tanács, 

ről szóló kérdést. A népszövetségi 

ést ma délelőtt folytatiák. 
* 

artóztatták. A vállalat végezte 

yanis a vasut és a pósta, kocsija
i- 

k javitását és évek óta számos vas- 

i és póstai alkalmazottat rendszer
e- 

n megvesztegettek, hogy azok ép k
o- 

ikra gsérült" feliratu báreákat ra- 

e sszanak, Ezek a kocsik a Bema mü- 

7, lyeibe kerültek, ahol azonban nem 

ináltak rajiuk semmit és/egy idő 

ilva visszaküldték azokat és a meg 

m csinált javitásért hagy összege- 

szedtek. A JBema ezzel a mód- 

eerrel több millió márka kárt okozott 

be! államnak. , 

ja 1 o landkzs ion o 

cetLövő VEtsENY HINDEN- 

ÜRG KEPE ELLEN. Berlinből ie- 

ntik, hogy a szélső jobboldali politi- 

i tábor egyre hevesebben támadja 

indenburg elnököt, amiért a Young- 

rvényeket alái-ta. Tegnap Neerov 

roskában nemzeti szocialistákból 

/ ló nagyobb táltaság az egyik ven- 

előben gyülést tartott. A falon Hin.- 

mnburg elnök fnyképe volt. A képet 

ották, kivitték a szabadba, az 

vyik fára akasztották és céllövő ver- 
nyt rendeztek a képre. Hindenburg 

Épmását valésággal szitává lőttél, 

iközben ezt Háltották: Halál az áru- 

kra! A tábsisag tagiai ellen megin- 

tották az eljárást. 

RKESzTőSÉG Es KIADÓHIVATAI Tiisraeivére, 
ementgyörgy-tér 4. szám. Telofon esta 9 éráig -, azem- 
sul 1t. vagy -3. szám. ELŐPIZETÉSI ÁRAK KUÜLFÖLDÖN 
havenkint i19 Lel, megyedévre 330 Lel, félévre ct Let 

VI. EVFOLYAM " 107. l 
zb 

p délelőtt tizenegy órakor Marinko 

napirenőre tüzi Magyarorszáz 

nzügyi ellenőrzésének megszünteté- 

szep Kis TAÁRSASÁG. Berlini 

lentés szerint a Bema blanburgi vas
- 

i szerelési vállalat egész vez
etőségét 

EoEI NAPILP 

Da vöcirrzom mrbin 
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A hitvesgykös Erdélyi Béla az 
itélőtábla birái előtt is prima- 

donnáskodik 
Erdél yi Béla, az egykori temes- 

vári kicsapott diák és a budapesti éj- 
szakák későbbi nagy vivőrije, ismét 

birái elé került. Erdélyi Bélát kétés- 

fél esztendő előtt letartóztatták, mert 

az az alapos vád merült fel ellene, 

hogy feleségét, Forgács Anna szi- 

nésznőt a stájerországi Millstadtban 

meggyilkolta: Mikor Erdélyi Béla már 
fogságban ült, kiderült róla sok min- 
den egyéb is. Kitudódott, hogy hamis 

érettségi bizonyitvánnyal iratkozott 

be az egyetemre, majd hamis doktori 

diplomával büszkélkedett. Ezenkivül 

nagy összegü váltókat hamisitott. Je- 

lentékeny biztositási kötvényt is kö- 

tött felesége halála esetére és a bizto- 

sitási összeget az asszony halála utáni 

napon, ugyanakkor, amikor a hamis 

váltók is lejártak, akarta fölvenni. 

gyaláson 

Hosszu vizsgálati fogsága alatt mind- 

végig tagadott, azonban a terhelő ada- 

tok egyre szaporodtak. A mult eszten- 

dőben volt a bünügy törvényszéki 

tárgyalása Schadl-tanácselnök elnök- 
lete alatt. A három hónapig tartó tár- 

Erdélyi Béla visszautasi- 
totta a vádat. mintha feleségét megölte 

volna. A törvényszék bebizonyitottnak 
látta a büncselekményt és Erdélyi Bé- 

lát életfogytiglani fegyházra itélte. 

Az Erdélyizpör tárgyalását mint 

felebbviteli biróság tegnap kezdte 
meg a budapesti itélőtábla Degré 
Miklós tanácselnök elnöklete mellett. 

A tárgyalás előreláthatólag nyolc 
napig fog tartani. Az első három na- 

pon át a különböző iratokat fogják is- 
mertetni, csütörtökön Kenyeres 

Balázs és Minnich egyetemi taná- 

................. 

A kormány közeli bukásáról ir egy 
svájci lap 

A Neme Züricher Nachrich- 

ten legujabb száma A Maniu-kor- 

mány megrendülése a Dobrescu-pana- 

ma miatt cim alatt cikket ir adalék 

gyanánt a székely parasztoknak a 

Népszövetség előtt levő ismeretes pana- 

szához. A Dobrescu-panama ügye ugy- 

látszik az a csepp, - irja a zürichi 

lap - amelytől a tele pohár kicsordul. 

Az ország gazdasági nyomorát a kor- 

mány nem tudja megszüntetni. Nagy 

örömmel üdvözöltük annak idején Ma- 

niu Gyula kormányra jutását, le be- 

következett a sorozatos bakklövések 

miatt a kiábrándulás. Maniunak nem 

sikerült kiirtani a panamát. Megszün- 

tette ugyan a szigurancát, de a ren- 

dőrségen tovább bántalmazzák az át- 
tatlan embereket. Nem lehet csodál- 

kozni tehát azon, ha az ellenzék komo- 

lyan számol a kormány bukásával és 

a hatalom átvételét várja. Sőt magá- 

nak Maniunak egyik minisztere is ar: 

ról beszél, hogy a két párt kölcsönö- 

sen váltogassa egymást a kormányzati 

ügyek vitelében. Politikai körökben 

biztosra veszik - fejeződik be a svájci 

cikk - hogy a kormány a Dobrescu- 

panama miatt rövidesen megbukik, 

vagy nincsen kizárva az sem. hogy 

Dobrescut, aki fogorvos, speciális is- 

meretei révén, földmüvelésügyi minisz- 

ternek nevezik ki. A lap még megem: 

liti, hogy a közbiztonság olyan szomot 

hogy fényes nappal 

előkelő diploma- 
ru Romániában, 

a főváros közelében 

tákat kirabolhatnak. 

A Neue Züricher Zeitung a Maniu- 

kormány ellen irányuló cikkének egy- 

szerü a magyarázata. Két hét előtt 

ugyamis az országos rendőrigazgató- 

ság maga elé idéztette a lapnak bu- 
karesti munkatársát és közölte vele, 

hogy három napon belül hagyja el az 

országot. A szerkesztő elutazott és 

most megjelent Középeurópa egyik 

legelőkelőbbi organumában a Maniu: 

kormány elleni cikk.. 

ha van rajta, 

rok orvosszakértői jelentéseit és a leg- 

főbb közegészségügyi tanács vélemé- 

nyét olvassák föl. Pénteken Erdélyi 

Bélát hallgatják ki, aki állitólag mó- 

dositani akarja a törvényszék előtt 

tett vallomását. A tárgyalásra napon- 

ta csak mintegy ötven jegyet adnak 

ki és ezeket jogászoknak, orvosoknak 

és ujságiróknak juttattják. 

Degré Miklós tanácselnök délelőtt 
féltizkor nyitotta meg a tárgyalást. 
Erdélyi Bélát két fegyveres őr kisérte 

a terembe. A hosszu fogság egyálta- 

lán nem hagyott rajta nyomot. Kövér- 

kés, jóltáplált alak. Sötétkék zakó ru- 

lakkcipő és selyemha- 

risnya. Éppen ugy igyekszik prima- 

donnáskodni, mint a törvényszéki tár- 

gyaláson. Ez azonban sikertelen ma- 

rad, mivel a teremben egyetlen nő 

sincsen. Degré elnök ismerteti az ügy- 

rendet, majd az elsőfoku itéletet ol- 

vassa föl. Azután az előadó teszi meg 

előter jesztését. 

Déli egy órakor az elnök a tárgya- 

lást délután öt órára halasztotta. A 
délutáni tárgyaláson a közönség ré- 
szére fentartott helyeken jóformán 
csak ujságirók ültek. Folytatták a két- 
száz gépelt oldalra terjedő törvény- 
széki itéletnek és indokolásának felol- 

vasását. Erdélyi Béla szórakozottan 

figyel oda és összetett kezeinek ujjai- 

val szélmalmozik. A terjedelmes irat- 

csomó felolvasását Degré elnök a száz- 

tizedik oldalnál félbeszakitja és a tár- 

gyalás folytatását ma délelőttre tüzi 

ELŐADÁS a TRIANONI BEKE.- 

RŐL. Newyorkban Povell ezredes, 

aki a mult években bentazta Magyar- 

országot és az utódállamokat, elő- 

adást tartott a trianoni békekötésről 
Azt mondotta, hogy ezt az okmányt 

meg kell változtatni. Rámutatott arra, 

hogy 1871-ben Franciaország elvesztet- 

te Elzász-Lotharingiát, de ötven év 

mulva visszakapta. 

.
 



2. oldal 

Piros szegfüv 
S ... 

gomblyukában várja ál- 
dozatát a pályaudvaron a lelketlenül 

garázdálhodó leánykereshedő 
Elvetemült leánykereskedők az 

utóbbi hetekben Temesvárra tették át 

müködésük egyik gócpontját és ugy 

innen, mint pedig a közeli bánsági 

községekből igyekeznek áldozatokat 

szedni. A Déli Hirlap már irt ezekről 

az üzelmekről, mostani cikkünkkel pe- 

dig szeretnénk egy készülő gyaláza- 

tosságot megelőzni. Mi kinyomoztuk 

és megirjuk a dolgot, a folytatás a 

rendőrség kötelessége. 

Nagy Mariska huszonkét 

dős feltünően szép cselédleány. Nagy- 
szentmiklósról való árvalány. Évek 

óta szolgál Folia György Bem-utca 

34. szám alatti kereskedőnél. Szorgal- 

mas, csendes, jóravaló, erkölcsös le- 

ány. Május elsején mégis azzal lepte 

meg kenyéradóját, hogy május 15-én 

kilép a szolgálatból. Mivel régi és 

megbizható házi alkalmazottról van 

szó, nem akarták közönyösen elenged- 

ni és kérdezték, hogy miért mond fel 

és mi a szándéka. 

A leány eleinte habozott, 

válaszokat adott, azonban - hiszen 

az évek során asszonyának minden 

eszten- 

kitérő 

ügyét őszintén megmondta mindig 

- elbeszélte, hogy ruhatárosnőnek 

megy Konstancába, akol egy hó- 

napra harmincezer lei jövedelme 

lesz. 

Azután elbeszélte a részleteket is, 

bárha - erősitgette - ismételten a 

lelkére kötötték, hogy senki emberfiá- 

nak el ne mondja szerencséjét, mert 

sok az irigy, aki sajnálná tőle ezt a 

jó állást és sietve utazna Konstancá- 

ba, hogy megelőzze. Egy barátnője 

összehozta egy fiatalemberrel, aki az- 

ért jött Temesvárra, hogy itt a kon- 

stancai kaszinó és tengerifürdő részére 

megbizható ruhatárosnőket keressen. 

Konstanca világhirü fürdő és ott a 

ruhatárosnők havonta harmincezer 

leit keresnek. Nagy Mariska barátnője 

maga is megy oda, egy másik leányt 

már verbuvált és most Mariskára 

gondolt. Nagy Mariskát elkábitotta a 

nagy kereset és kijelentette a fiatal- 

embernek, hogy elfogadja az ajánla- 

tot. A fiatalember erre adott neki ezer 

leit utiköltségre és kijelentette, hogy 

Bukarestben fejenkint ötezer lei elő- 

leget fognak kapni, hogy abból meg- 

felelően kiruházkodhassanak. 

Május 15-én este a gyorsvonattal 

kell a három lánynaák Bukarestbe 

utazni, ahol másnap reggel az 

északi pályaudvaron egy másik 

fiatalember őket. Hogy 

megismerhessék: piros szegfü lesz 

a kabátja gomlyukában. 

Nagy Mariska és két társnője nagy- 

ban készülődik az elutazásra. Állásai- 

kat felmondták és már nekiláttak a 

NMNem ráta! 
De készpénzért olcsón 
vásárolhat ferfi-, fiu- es 

syermekruhát 

FUCHS ruha- 
üzletében, Józsefváros, Sku- 

dier-tér 5. sz. a. 

Trenchcoat Lei 1400- 

várja 

csomagolásnak. Hiszen két nap mulva 

csütörtök van, május 15-ike, amikor a 

vonat elviszi őket Konstancába a har- 

mincezer leies állásba. Szegények nem 

gondolnak arra, hogy miért keresné- 

nek Konstanca részére ruhatárosnőket 

Temesvárott, mikor ezekre az állások- 

ra ott helyben is találnának elég ref- 

letánst, ha tényleg barmincezer lei a 

kereset. És arra sem gondolnak, ho.v 

miképpen lehet egy ruhatárban nyá- 

ton egy csomó ruhatárosnőnek ennyi 

pénzt keresni? Sürgős intézkedésre 

van szükség, hogy a garázdákodó le- 

ánykereskedőket le lehessen kapcsolni. 

Kubán Endre. 

Az utlevélhamisitás és kivándorlási csa- 
lás ügyében ezen a héten döntés követ- 

kezik be 
Hertl Antal, a Cunard Line te- 

mesvári vezetője, Rudloff Mária nagy- 

szentmiklósi lakósnő és társai utlevél- 

hamisitási ügyében a vizsgálat szüne- 

tel, mert az ügyészség felebbezést 

nyujtott be a vizsgálóbiró ama dön- 

tése ellen, amely szerint Rudloffnét 

nem tartóztatta le. Az iratokat a 

vizsgálóbirói iroda eljuttatta a te- 

mesvári törvényszékhez és a törvény- 

szék első tanácsa tegnap nem tár- 

gyalhatta az ügyet. Bottez Deme- 

ter, Rudloff Mária védőjének előter- 

jesztésére a törvényszék idézést küld 

a tárgyalásra és még ezen a héten 

dönt az ügyészség felebbezésére vo- 
natkozólaz. A törvényszéki döntés 

után az iratokat visszaküldik a vizs- 

gálóbiróhoz, aki ezután megkezdi a 

vizsgálatot és abban az irányban is 

dönt, vajjon elrendelie Hertl An- 
tal és Popov ügynök ellen az 

ügyészség által inditványozott körö- 

zést. A kivándorlási üzelmekből szár- 

mazott bünügyben tehát néhány na- 

pig tartó kényszerszünet áll be, ez- 

alatt azonban a nyomozó hatóságok 

nyomban az ügyészség, illetve a vizs- 

gálóbiró rendelkezésére bocsátják az 

ujabb adatokat. 

Emelkedett az öngyilkosságok száma 
Temesvárott a mentőtársulat kimutatása 

szerint 
Az önkéntes mentőtársulat vasár- 

nap tartotta meg a városháza nagy- 

termében negyvenharmadik rendes 

évi közgyülését, melyet Prochaska 

Ede elnök nyitott meg. De Viotte 

Miksa főtitkár felolvasta az évi jelen- 

tést, melynek kapcsán rámutatott ar- 

ra, hogy a sulyos gazdasági viszonyo- 

kat a mentőtársulat is megérezte, 

mert az elmult év folyamán négyszáz 

négy tag kilépett az egyesületből és 

97.892 lei pártoló tagsági dijjal hátra- 
lékban maradtak a tagok a rossz vi- 

szonyokra való hivatkozással. A köz- 

gyülés ezért tervbe vette, hogy ujitást 

vezet be, mely abból áll, hogy minden 

pártoló tag, aki havi tiz leiel iratko- 

zik be a társulatba, tizezern lei erejéig, 

aki husz leiel iratkozik be, huszonöt- 

ezer lei erejéig egyben biztositva van 

baleset ellen. A három év előtt meg- 

kezdett Mentőotthont tető alá hozni 

még nem sikerült és ezért rendezték a 

sorsjátékot, azonban még mintegy ki- 

lencvenezen darab sorsjegyet kell el- 

adni junius tizedikéig, a huzás nap- 

jáig, mert ellenkező esetben veszteség 

mutatkozik. Az elmult évben a társu- 

lat két betegszállitási autót vásárolt, 

amelynek segitségével szolgálataikat 

gyorsabban bonyolithatják le. A men- 

tők tavaly összesen 7134 esetben vo- 

nultak ki és öngyilkossági esetekből 

kifolyólag kilencvenhatszor nyujtot- 

Csak 14 napisg! 

kerlöltöny ötteny; 190 Eigyelem Kal olcsó aketőnk hétfőn, f. hó 12.én vette kezdetét és 

Gammikabál 7 ső- pig tart, siessen használja ki az alkalmat. 

sikosnadrág E ; 
Munkásnadrág ' 105- Csak 14 napig! Csak 14 napig! 
Gyermeköltöny 170- 

20 
árengedmény 

az 

EL-BE 
hari nyaházakban. 

1. sz. Józsefváros, Bul. Berthelot 21, a rom. kath. templommal szemben. 
2. sz. Bul. Carol (Hunyadi u') 13. Thomas cukrászda épületben. 

Eladásra kerül nagymennyiségü női harisnya, férfi- és gyermekzokni, 
selyem fehérnemü, stb. stb. 

Csak 14 napigs! 

sérletek száma tizzel emelkedett 

előző évhez viszonyitva. Az elmult 

ben három ingyenes mentőkurz! 

rendeztek, két román nyelvüt, melyi 

előadója Todan József dr. és 

magyart, amelynek előadója Su 

Vilmos dr. mentőorvosok voltak. 

A közgyülés ezután a következők 

tüntetését határozta el: Todan Józ 

dr. orvos-parancsnokot a társul 

ezüstérmével, Armbrust Miklós 

mentőt bronzéremmel, Lesczins 

János és König Julia mentőket e 

lei, Popescu István, John Endre, A 

váry Károly, Striegl Endre mentő 

ötszáz lei pénzjutalommal, Ném 

Ferenc, Leitermann György, Kal 

József és Weissenhoffer Sándor me 

tőket pedig diszoklevéllel tüntették 

A Temesvárról elhetyezett Mu 

tean Miklós dr. volt főorvoshely 

tesnek jegyzőkönyvi köszönetet s 

vaztak. Bocu Szevér miniszter, báli 

sági kormányzót a közgyülés örök n 

diszelnöknek választotta meg. Mu mi 

tean Miklós dr. főorvos helyébe S 
legianu György dr. orvost kért 

fel. A közgyülés végén Holling 

Péter városi tanácsos a város net] 

ben biztositotta a társulatot jóaka 

táról és azt további lelkes munká 

hivta fel. 

Akik elbuktak 
és a bün őrvényébe sodróédt: 
A temesvári rendórség erkölcsre [ilI( 

dészeti osztálya szigoru razziát ta 

tot, melynek során többek között el bár 

állitottak a rendőrségen egy tizeal 

és egy tizenhét éves leányt is. 1 

8 Ie 

egyik józsefvárcsi korcsmaban 

tát zet, aho! niszkos szoban 
u 5 ágyában aludtak. Mindk 

ti iy elbukott leányok, kor 

v tal messzire leri a nyom H 

Fi ég és mindketten már s 
ly« 5 betegséggel kórhazba 11 

vol zórházból hónapokkal e 
előt k ki. Az egyik, aki ! 

mes aga tizenhat évével ism 

az erült, mert árvalci 

mun kapott és rokonai kilöl 

ték Társnőjét vidékre 
lonco nnan ismét visszajö 

összet k ujból és kénytele 

kelletl az uton haladtak, mel 

re a őket. Mi lesz velük 

Rövid ra ujra visszakerüln 

az utcá a szenvedély és a bü 

végezzei az ő életükhöz h: 
napról-napra szül 

r. Temesvárott a 

kifejlődött a til 
nek leküzdésér 

, hogy mindazt 

sonló trag 

a nagyvárc 

utóbbi időb 
kos prostitu. 

azt a rendele 

kat, akik nel áriak, szülő 

lyükre kell t A razzia s0 

rán számos női k elő, akik el 

get is tettek rendeletn 

mert elutaztak irról, de ha 

marosan visszat tovább foly 

tatták bünös me et. 

si 
BUl 
Józse. 

Közn 
vizn 

TELEFON: SZob 
József 320-S8 ' 



4H nepélyes lefolyása 
egész országban 

hesvárott és az egész országban 

ünnepélyességek és fényes szer- 

sok közepette ünnepelték május 

Te- 

árott szokatlanul nagy pompával 

tényes tavaszi időben mentek vég- 

z ünnepségek. Délelőtt Te Deum 

üikét, az egyesülés ünnepét. 

az összes templomokban, majd szi- 

képet nyujtott, amikor a Lloyd- 
a hadsereg és az egyes polgári 

mlatok, az iskolák, cserkészek el- 

tak Bocu Szevér kormányzó és 

, stantinescu hadosztálypa- 

mok előtt. Ezután fogadás volt a 

u következett, este szinházi előadás 

iru nés takarodó zárta be az ünnep- 

ket. Bukarestben is imponáló 

it yel ünnepelték meg május
 tizedi- 

Tik üFeltünést keltett, hogy Mária öz- 

királyné és az ellenzék vezérei 

3t nnepségtől távol tartották magu- 

Zsombolyán Cingudea Sándor 

ltőszolgabiróó Manoila őrnagy 

; op Valér dr. főjegyző rendezték 

ájus tizediki ünnepséget, amel
yen 

ndestreu dalárda énekkara siker- 

szerepelt és különösen a zsombo- 

önkéntes tüzoltóság felvonulása 

ott szines képet 

iltoti mütét 

u niatt letartóztatott 

bánsági orvos 

ieu Arzén dr. vizsgálóbiró 

ég inditványára letartóztatta 

hön György Tamás dr. nagyőszi 

ost. A letartóztatásra a nagykom- 

esendőrség jelentése adott alapof. 

sendőrség jelentése szerint ugyan-
 

az orvos tiltott mütétet végzett 

hed Zsófia huszonegy éves nagy- 

ulósi asszonyon és eltávolitotta ké
t 

apos magzatát. Schön dr. kihall- 

á ása alkalmával előadta, hogy az 

zony már inficiált állapotban jött 

! zá, a nő határozott felkérésére 

tkozott bele, azonban tiltott müté- 

nem foganatositott. A vizsgálóbir
ó 

ltt az asszony is kijelentette, hogy 

7 aát jószántából vette igénybe az
 or- 

5i segitséget. A vizsgálóbiró letar- 

tató határozata ellen az orvos a 

a vényszékhez felebbezett, amely 

iröstnap tárgyalta az ügyet. Schmitz 

Iu renc dr. védő érvelése után a biró
- 

a vizsgálóbiró letartóztatást elren- 

ő határozatát megsemmisitette és 

endelte az orvos szabadlábra való 

ul lyezését. A törvényszék szerint a 

gal esgálat nem követeli az orvos fog- 

d tartását. Schön drt azonban nem 

lyezték szabadlábra, mert az ügyész- 

ul enek három nap alatt joga van fe- 

lbbezni. Amennyiben az ügyészség 

4ebbez, ugy a táblai vádtanács dönt 

szabadlábra helyezés kérdésében és 

Schön dr. letartóztatásban ma- 

az 

ányzóságon. Délután sportünnes- 

IDEAL fejelő- és randgépek 
kezelésében tökéletesen jártas 

segédmestert vagy 
mechanikust 

julius elsejére felveszünk. Részletes 

ajánlatokat Rudolf Mossehoz, Timisosra 

Str. Mercy No. 2 kérünk ,Patent" 
jeligére 

Aradon még 1926-ban a temesvári- 

hoz hasonló amerikai utlevélhamisitás 

pattant ki. Aradon müködött a Char- 

geuer Reunie nevü hajózási vállalat 

irodája, amely kitünő üzleteket bo- 

nyolitott le és alig mult el hét, hogy 

Halmin keresztül számos embert ne 

szállitott volna Délamerikába. Azon- 

ban 1926 tavaszán Dubrava Fló- 

rián aradi román nemzetiségü ember 

feljelentést tett a rendőrségen, hogy 

Délamerikába akart kivándorolni és a 

hajózási iroda emberei akkor meg- 

nyugtatták, hogy megszerzik számára 

az utlevelét. Amikor az utlevél készen 

volt, akkor kitanitották, hogy nem 

Dumbravának, hanem Fehérnek 

hivják. Hasonlóan jártak el Zerna 

János nevü egyénnel is, akinek 

Fürst névre állitottak ki utlevelet. 

A nyomozás letartóztatták 

Friedmann Zsigmondot, a Char- 

geuer Reunie aradi vezetőjét, Rózsa- 

során 

hegyi László ügynököt és Miller 

alkalmazottat. A nyomozás 

megállapitotta, hogy a hamis névie 

szoló ekmányokat a hajózási vall 

László 

Az aradi szintársulat, amióta 

Szendrey Mihály szinigazgató a 

müvészi vezetéstől elállott és a társu- 

lat tagjai konzorcionális alapon mü- 

ködnek, teljes csődöt mondott. A kö- 

zönség nem támogatta a szinészeket 

és az egységes vezetés nélkül álló tár
- 

sulat többször nem tartott előadást, 

mint igen. Most az aradi társulat éle- 

tében fordulat áll be. Szendrey Mi- 

hály szimigazgató ugyanis még az 

idény elején megkapta a dévai szezont 

és azt a napokban kell megkezdeni. A 

konzorcionális alapon müködő társu- 

lat belátta, hogy erkölcsi értéket kép- 

viselő vezetés nélkül a siker reményé-
 

ben nem kezdheti meg a dévai szini 

idényt és ezért tárgyalásokat kezdet! 

Szendrey igazgatóval. Ezek a tárgya 

az ügyvédek Capetianu 

Temesvár város ideiglenes bizott- 

petianu Miklós dr., volt vármegyei 

főjegyzőt, a 

ját, választotta meg Bugar u 

Koriolán dr. kinevezésével megürese- 

dett városi tanácsnoki állásra. Ezt a 

választást Brebera Vencel dr., Vete- 

rány Viktor dr. és több társa a kor- 

reviziós bizottságához 

a felebbezést tezna 

Timisiana volt igazzaátó 

mányzóság 

megfelebbezték és 

Hermann dr.- 

a 
tárgyalta a bizottság 

Bugariu dr.-Hanes dr. tanácsa. 

ié ..... ik 

ARAD 

lások most 

sága április elsején tartott ülésén Ca- 

irodájában készitették és azok a
lapján 

az utlevelet Georgescu bukaresti 

ügyvéd járta ki. Megállapitást nyert 

továbbá, hogy Muntean Mihály
 re- 

sicai fiatalembert Gimpe Lajos né- 

ven csempészték ki Délamerikáb
a. Az 

aradi törvényszék csalás, közokirat- 

hamisitás és kivándorlásra való c
sábi- 

tás miatt Friedmannt egy évi, Rózsa- 

hegyit és Millert tiz-tiz ha
vi börtön- 

re itélte. Felebbezés folytán tegnap a 

temesvári itélőtábla Craciunescu-ta- 

nácsa tárgyalta az ügyet, időközben 

azonban a két elsőrendü vádlott 
Ku- 

bába szökött és csupán Miller jelent 

meg. Safirescu Demeter táblai 

ügyész élénk szavakkal ecsetelte a
 ki- 

vámdorlók nyomorát és az
t a rabszol- 

gamunkát, amely rájuk vár, majd a 

büntetés felemelését kérte. Fehér 

Antal védő kifejtette, hogy a kiván- 

dorlásokat elsősorban a kormánynak 

kötelessége megakadályozni, mert a 

társaságok müködési engedélye magá-
 

ban tartalmazza a felhivást a kiván 

dorlásra. A tábla az aradi törvénys
zék 

itéletét megerősitette. 
rea 

Szendrev ujra átvette a Temesvár-aradi 

szintársulat igazgatását 
eredményhez vezettek 

Szendrey ujból átveszi az aradi tár- 

sulat vezetését és megkezdi a dévai 

idényt. A szinigazgató kifelé képvis
eli 

a társulatot, befelé azonban a társulat 

tagjai továbbra is konzorcionális ala- 

pon müködnek és a jövedelmet fel- 

osztják maguk között. Remélhető, 

hogy ilyképpen a dévai idényt anyag
i 

és erkölcsi siker fogja kisérni és 

Szendregy Mihály vezetése mellett a 

társulat visszanyeri azt az egységet, 

amelynek révén ismét jó előadásokat 

produkálhat. Szendrey Mihály hely
et- 

tese Jávor Alfréd, a szatmári szin- 

báz volt társigazgatója lesz. Az aradi 

társulat már a napokban Dévára uta
- 

zik. 
.. 

Hevesen összecsaptak 
megválasztása elleni fe- 

lebbezés tárgyalásán 
aki kifejtette, hogy az ideiglenes bi- 

zottságnak nem állott hatáskörében a 

Kinevezést eszközölni, továbbá az ide- 

iglenes bizottság szabálytalanul bo- 

csátotta ki a pályázati hirdetményt, 

az előléptetéseket javasló bizottsá
g is 

rosszul volt összeállitva, mert Pascu 

Emil a rangidős főtisztviselő a város- 

nál és helyette Horsea Kornél 

városi főmérnök elnökölt. Hivatkozott 

arra, hogy Capetianu megválasztásá- 

nak politikai háttere is van. Végül 

tiltakozott, hogy Capetianu megvá- 

első felszólaló Trebera veneel i ga 

B ur T o R o K A T 

PALADICS 4 Comp-nál 
Csanádi fantpalota, városházzal szemben f Józseí

v., Uri-u. 1, vasutállomás közelében 

elasztásával érdemes. és évtizedek óta 

TIMISOARA 

avászi tot 
Belváros. Liloy r s L m 

3. oldal 
: 

Aradon i is dolgoztak a temesvárihoz 

hasonló utlevélhamisitók 

a város kötelékében szolgálatot telje- 

sitő tisztviselők maradtak el az elő- 

léptetéstől. Tiltakozott az ellen, hogy 

a város részéről a felebbezésre be- 

nyujtott elleniratban a tisztviselőket, 

akik kötelességüket teljesitik, szolgá- 

lati restséggel vádolják. Veterány 

Viktor dr. hasonlóan érvelt. Cimpo- 

neriu Virgil dr. városi főügyész az 

ideiglenes bizottság részéről, mig Sub- 

tire Jonel dr. Capetianu Miklós dr. 

képviseletében kifejtették, hogy a te 

mesvári ideiglenes bizottság ugyan- 

olyan hatáskörrel van felruházva. 

mint a városi nagytanác:, ennéltogva 

a választás érvényes. Nézetük szerint 

a felebbezők magánéerdeket és nem 

közérdeket képviseltek, amikor a vá- 

lasztást megfelebbezték. Kérik a vá- 

lasztás jóváhagyását, mert az minden 

szempontból megfelelt a törvény kö- 

vetelményeinek. Ugy Brebera Vencel, 

mint Veterány Viktor erélyesen tilta- 

keztak ama állitás ellen, hogy magán- 

érdekeket képviselnek. Ők mint Te- 

mesvár adófizető polgárai felebbez- 

hetnek ebben az ügyben, mert a vá- 

lasztás akkor történt, amikor a város- 

nak már választott nagytanácsa volt. 

Ujból hangsulyozzák, hogy a válasz- 

tás azért volt olyan sürgős, mert Po- 

litikai befolyás érvényesült. A revi- 

ziós bizottság egy óra hosszat tartó 

tárgyalás után ugy döntött, hogy ha- 

tározatát május tizenhetedikén hir- 

deti ki.. . 

Háronmm 
kényszeregyezséghez 
a biróság hozzájárulti 

A temesvári törvényszék Feiler- 

tanácsa tegnap tartott tárgyaláson 

elvben hozzájárult a Linster és 

Krachtus zsombolyai fakereske- 

delmi vállalat által kért kényszer- 

egyezséghez. A cég 1,942.000 lei akti- 

vát és 2,975.000 passzivát mutat ki és 

hitelezőinek három év alatt fizetendő 

ötven százalékos egyezséget ajánlott 

fel. érte- 

kezlet napját junius huszonhatodiká
ra 

tüzte ki és birónak Vadász Béla 

A törvényszék a hitelezői 

ar. törvényszéki birót rendelte. 

Tegnap került sor a gyárvárosi 

Texta szövőgyár kényszeregyezségi 

kérelmének jóváhagyására is. A Tex- 

ta hitelezőinek kamatmentes, két év 

alatt fizetendő száz százalékos egyez- 

séget ajánlott fel. A törvényszék az 

ajánlathoz elvben hozzájárult és biró- 

nak Matei Miklós törvényszéki bi 

rót rendelte ki, mig a hitelezői érte- 

kezletet junius tizennyolcadikára tüz- 

te ki. 
Ezenkivül hozzájárult a törvényszék 

Bálint János gyárvárosi divatáru- 

kereskedő kényszeregyezségi kérelmé- 

részletben 

fizetendő ötven százalékos egyezséget 

ajánlott fel hitelezőinek. Delegált biró 

Barbat Miklós, a hitelezői értekez- 

let junius tizenkettedikén lesz. 

20 laiért nyerhet 
egy BUICK-autót és 1000 egyéb 
értékes tárgyat Ipari szindikátusi 
sorsjeggyel. Kapható I. kerület, 

Jenőherceg-utca 20. 

hez, aki huszonnégy havi 

. 



- Mária özvegy királyné Baleicban 
tartózkodik. Mári a özvegy királyné 
= bukaresti jelentés szerint - május 
végéig Balcicban marad és addig nem 
tér vissza Bukarestbe. 

- Miklós régenshereeg Temesvárott. 
Miklós régensherceg szombaton, 
május 17-én Temesvárra érkezik, hogy 
résztvegyen a másnap Ság környé- 

kén tartandó autóversenyen. A her- 

ceg nehány napon át tartózkodik Te- 

mesvárott. 

- Hősök napja. Az ország május 

29-én ünnepli meg a hősök napját. Te- 
mesvárott a bánsági kormányzóság 

palotája előtt tábori mise lesz, ame- 

lyen az összes polgári és katonai ha- 

tóságok fejei megjelennek. A körme- 

net azután a katonai temetőbe vonul 

és ott megkoszoruzza a hősök emlé- 

két. 
- Ui vizsgálóbiró. Az igazságügy- 

miniszter Tigoianu Demeter ed- 

digi vizsgálóbirót a temesvári tör- 
vényszékhez itélőbirónak osztotta be 

és a vizsgálóbirói teendők ellátásával 

I1sacu István dr. temesvári tör- 

vényszéki birót bizta meg. Isacu Ist- 

ván dr. a fiatal birói gárda egyik 

nagytudásu tagja. Isacu dr. a vizsgá- 
lóbirói iroda vezetését ma veszi át. 

- Fagyocs szentek. A május még 
nem hozott valamire való meleget és 

máris beköszöntöttek a fagyos szen- 

tek, hogy a levegőt még jobban lehü- 

sék. Tegnap kopogott be hozzánk Pon- 

grác, ma jött meg Szervác és holnap 

következik Bonifác. Az első kettő hi- 

dig éjszakát hozott ránk, a reggelek 

igen hüvösek voltak. Hogy Bonifác 

Hobb lesz-e két társánál és hogy a há- 

rom fagyos szent látogatásából meny- 

nyi kára lesz mezőgazdaságunknak és 

kertjeinknek, az majd elválik. 

- A polgármester a fővárosban 

Baran Koriolán dc. polgármester 

tegnap este a Simplon-vonattal hiva- 

talos ügyekben Bukarestbe utazott. A 

polgármester még ezen a héten haza- 

tér. 
- A kormány és a rokkantak. Bu- 

karestben Mária özvegy királyné 

yésztvett a rokkantak gyülésén, ahol 

beszédet mondott. A királyné a kor- 

mány felé fordulva azt mondotta, 

hogy a rokkantakért a többi kormá- 

nyok sem tettek semmit és ez a kor- 

mány sem tett semmit. A királyné 

sajnálattal állapitotta meg, hogy a 

kormány nem teljesitette erre vonat- 

kozólag tett igéreteit. 

* Uij filetfüzetek Librónál. (Püspö- 

ki-palota, Telefon: 23-37.) 
- Schaeht dr. előadása Bukarestben. 

Schacht dr, a német jegybank 

volt elnöke a Román Társadalomtudo- 

mányi intézet meghivására előkelő 

közönség előtt előadást tartott Buka- 

restben az európai jegybankok együtt- 
müködésének szükségességéről. A volt 

elnököt közgazdasági és társadalmi 
körök meleg ünneplésben részesitették, 
a német követség pedig estélyt adott 
tiszteleltére. 

CONTINENTAL 
A vidék u 

hen 

Szobák telefonnal. 
Elsőrangu éftferem! 

Szálloda, Bu 
42-44. Táviratok : l et 

közönsé 
Kényelem 

Minden szobában hideg meleg folyóviz, központi 
Egyágyas szobák árai; 5, ó, 7 
Kétágyas szobák árai: 8, 9, 10, 

Zenel! 

Epületes szócsata a kamarában kommu- 
nistákról, zsidókról és diákokról 

A kamara tegnapi ülésén Landau 

képviselő bejelenti, 

hogy Kisenevben a május 10-iki ün- 

nepen a kommunisták zavarogtak és 

közben több zsidót is megvertek. A 

rendőrség több kommunistát letartóz- 

tatott és egyet ugy megvert, hogy bele- 

halt. Nevét titokban tartják. 

Cuza: Hallatlan, hogy ezek a zsi- 

dók mit mernek beszélni! 

kisenevi zsidó 

Az utcán antiszemiták 

is voltak, de ezeket a zsidók nem bán- 

tották. 

Cuza: Szemtelen zsidó! Hogy mer 

itt igy beszélni? Ez nem a zsidók or- 

szága! 

Landau: Maga is tanulhatna tisz- 

teségesebben beszélni! 

Cuza: A zsidók a Mógen Dóviddal 

vonulna föl. Targul-Frumoson a zsi- 

dók megverték a román diákokat! 

Ezt 

Landau: 

Landau: Hallgasson! még 
maga sem hiszi! 

Cuza: Maga hallgasson! Ha mi jö- 

vünk uralomra, magát ugyis az ab- 

lakon át dobjuk ki innen. 

Pop-Cicio elnök: Beszéljenek a 

képviselő urak másképpen. Ez a hang 

nem idevalól! 

Cuza: Az sem járja, hogy egy ilyen 

ember, mint ez a Landau, igy beszél- 

jen a román nemzetről! 

Pop-Cicio elnök: A diákok in- 

kább maradjanak a könyvnél és tün- 

tetés helyett tanuljanak. 

Cuza: A tanulásban is megállják 

a helyüket! 

Madgearu: Százhusz diák közül 

husz rendesen megbukik. 

Fagure: Igy fest Cuza nemzeti 

realizmusa! 

Cuza: Maga se beszéjen! Az anti- 

szemita diákok mind kitünően tanul- 

nak, nem ugy, mint a zsidók! 

Landau: Hazugság! 

Az elnök csenget és bejelenti, hogy 

a kamara most már áttér a napirend- 

re. A földgázjavaslat van a tárgysoro- 

zaton. 

- Incidens a szinházban. Május ti- 
zedikén este a temesvári szinházban 
rendezett előadás alatt hirtelen zajos 
tüntetés hangzott el a közönség sorai 
ból. A zaj azonban percek alatt elült 
és folytatódott az előadás. Hir szerint 
a tüntetésre az a körülmény adott al- 

kalmat, mert a polgármester és még 

két ur helyet foglalt a királyi páholy- 
ban, amelyet a királyi család részére 

tartanak fenn. Ezen alkalommal most 

a páholy felett elhelyezett királyi ko- 

ronát letakarták. Tisztázandó, hogy a 

városi bizottságnak van-e határozata, 

amely szerint ünnepélyes alkalmakkor 

hivatalos személyiségek a páholyban 
helyet foglalhatnak. 

Solingeni acéláruk 
beretvák, ollók, 

hajvágógépek dus 
választékban 

Franz Tejnor k Co. 

Temesvár.Gyárváros, Kossuth-tér 1. Tel. 561 

- Anyák napja. Temesvárott vasár 

nap folyt le az anyák napja, amely- 

nek megünneplésében az egész város 

résztvett. Délután a szinházban in- 

gyenes előadás volt, amelyen a külön- 

bőző iskolák növendékei vettek részt. 

A Magyar Párt rónáci tagozata kü- 

lön is megtartotta az anyák napját. 

Borbély Sándor tagozati elnök Kő- 

szöntötte a nagy számban összegyült 

közönséget, majd Kubán Endre 

szerkesztő beszélt az anyák napjának 

fontosságáról, az anyai szeretetről és 

az anyák szenvedéseiről. A Haladó- 

kör dalárdája Reszmann Károly 

karnagy vezetésével karéneket adott 

elő, Dironka Emmi nagy tetszés 

mellett énekelt, Springhardt 

Manci, Franyó Nelli, Dóczy La- 

ci és Springhardt Erzsi szaval- 

tak, végül szinre került A megfagyott 

gyermek cimü jelenetezett költemény. 

A közönség valamennyi szereplőnek 

tapssal fejezte ki elismerését. Az ün- 

alelnök zá- 

róbeszédével ért véget. A rendezést 

ügyesen végezte Zsiga Péter. 

nepség Kopasz Péter 

g Igazi otthona. 
Előzékenység 

8, 9, 10 as ; , pengő. 
12, 14, 15, 16 pengő 

Szobák fürdőszobával. 
Tánc! 

- Tömeges nyugdijazások a város- 

nál. A város állandó választmánya 

tegnap tartott ülésén elhatározta, 

hogy mindazokat a tisztviselőket, akik 

betöltöttek szolgálatuk harmincadik 

évét, vagy pedig elérték a szolgaálati 

korhatárt, augusztus elsejével nyuga- 

lomba helyezi. A nyugdijazandó tiszt- 

viselők a következők: a közigazgatás- 

nál Benrat Virgil, Pascu Emil, Tóth 

Ferenc, Schimmer István, Weltner 

Ármin dr, Schemmel Viktor, Bauer 

Henrik, Finke Árpád, Raffinszky Jó- 

zsef, Horváth János. Rózsa Henrik, 

Sturn Ede, Unterreiner Vilma, Ott: 

Imre, Wild Károly és Hornyák Izi- 

dor, a zeneiskolánál Huhn Irma, a 

vizvezetéknél Risztics Pál, Till Gyula 
és Dumo Antal, a gázgyárnál Balda 

Nándor, Köck Ferenc és Munteanu 

Gábor, a villamos vasutnál Wierer 

Ferenc, Bereng Roth István, 

és 

An1irás, 

Csapó Sándor, Gyenge 

Mayer Miklós. Azonkivül nyugdijaz- 

zák Dobosan Gábor, Sztojanovics Jó- 

zsef és Varju András hivatalszolgakat. 

István 

Biztos existencia 

Nőikalapüzlet 
legjobb vevőkörrel, jól bevezetve, 
Temesvárlegforgalmasabb helyén 
fizetőképes szakembernek (kalap- 
készitő) átadó. Ajánlatokat ,Ritka 
alkalom' jeligére a kiadóba kérek 

- A bánsági református nőszövetség 

tisztikara. Elsőnek irta meg a Déli 

Hirlap, hogy a bánsági református 

egyházmegye területén müködő nő- 

szövetségek egyházmegyei szövetségbe 

tömörültek. A megyei szövetség tiszti- 

karát a következőképpen alakitották 

meg: elnök Jörgné-Draskóczy Ilma, 

alelnökök Zöld Mihályné, Végvár, Fa- 

zekas Ferencné, Ujszentess;s titkár 

Czöndör Rózsi, Temesvár, pénztáros 

Kiss Imréné, Mosnica, ellenőrök Rácz 

Gyuláné, Resica, Mészáros Józsefné, 

Oravica. Az egyházmegyei szövetség a 

Nagyváradon tartandó egyházkerületi 

nőszövetség alakuló gyülésén képvi- 

selteti magát. 

Sternfeld utóda 

SCHWARTZ GYUL 
üzletében kaphatók.k 

Temesvár I., Mercy-u. 2 

1 

jobb alkalma modern alssó 
torvásárlásra, mint most. Ajánl 

tekintse meg a jázsefvárosi 
nagyobb 

butorraktár 
aznyagát, Rózsa-u. 3. sz. a., a l 

sz. villamos végállomásánál 
Legnagyobb választézk! 

Garancia mellet 
részletfizetés! 

Hii lúzsof és Fi 
butorgyáre 

NEDVEZMEI 
ni 
Ezen lap előfizeti ki : 
nek megelé á 
désére nyu 

kedvezmén 
20] 

kedvezmén gyt e 
éttermi árainkból (met 

kivéve) módunkban van 
UJSÁG kiadóhivatalával létesi 

megállapodás alapján kibőviten 

MAGYJAR HII. 
NEMZEII SZIHÁZ 
HAMARA SZIUAZ 
előadásaira szóló mérsékelt 
áru jegyekkel. Tekintettel 
a nagy kereelelre, kérjük 
szoba- és szinházjegy ezi 
delését két-három nap 
előbb velünk manannal 

ri Szállot 
IIIAPESI 

szemben a Keleti pályaudvar érkez 
oldalával. (Nincs kecsiköltség 

EckerJózsei01esó, 
higienikus, 

Butorgyárában könnyen 

Temesvár : 



ATÓDNAK AZ INDIAI ZA- 

GASOK. Bombayból ielentik, 

2 ternap reggel Navasariban le- 

t atták a nyolcevan éves Abbas 

1 és ötvenkilenc önkéntesét, akik 

duhak Dharsana felé, hogy az 
a isóraktárakat békésen elfoglal- 

Mál A letartóztatást háromszáz fegy- 

I0y rendőr végezte. Az önkéntesek 

a sárkány szent jellel voltak e
l- 

A letartóztatások miatt ujabb 
mavargások várhatók egész 

In- 

Ujabb londoni ielentés szerint 

i utódjának letartóztatása utá
n 

beionalista mozgalom vezetését 

b hindu költő vette át. 

Reiter Arnold igazgató halála. 

leg] 
en aly ban meghalt. Reiter sulyos beteg

- 

at A e Béesben is keresett gyógyulás
t, 

aét ban az orvostudlomány nem tud
ott 

birkózni a gyilkos kórral. Re
iter 

altá lának hire őszinte részvétet vál- 

! 

as szenvedés után ötvenegy éves 

ter Arnold, a Temesvári Kát- 

ipar részvénytársaság igazg
atója, 

Ei. Halálát felesége, született E
n- 

Sári, leányai Lidia férjezett 
In 
iu nló Györgyné és Zsuzsil fivére, 

rálaatét iter Mór fakereskedő, sógora, 

mey schn itz Miksa gyárvárosi 

itetés vkereskedő, valamint kiterjedt ro- 

ság gyászolja. Reiter Arnoldot ma 

] Hen délután három órakor temetik 

elvárosi zsidó temető halottas há- 

551. 

Butor 
áló, ebédlők, uriszobák stb. butorok 

elcsőn és kedvező részletfizetések
 

mellett kaphatók 

Rezső butorgyáros 
Temesvár III., Dózsa-utca 4. 

Szabálytalanság a vasuti 
állomá- 

! . Legutóbb közöltük, hog
y a nagy- 

nimiklósi állomáson szabálytalan- 

okat fedeztek fel. Mita Lajos, az 

mnan kinevezett nag gyszentmiklósi 

omásfőnök annak a közlésére kér 

, hogy az állitólagos szabálytalan- 

kokat nem ő fedezte fell hanem 

król az igazgatóság a szokásos r0- 

ncsolás alkalmával szerzett tudo- 

st. Ő nem avatkozott ebbe az ügybe. 

ztrovác István volt nagyszent- 

klósi állomásfőnök, aki az állitóla- 

szabálytalanságokat elkövette, ki- 

enti, hogy a folyamatban levő fe- 

elmi vizsgálat lesz hivatott őt tisz- 

ni a vádak alól. 

Családi ünnep. Buchholz 
János 

árvárosi szabómester és felesége, 

Iületett Ro t h Borbála vasárnap 

/II nhnepelték ezüst lakodalmukat. A 

aládi ünnepség egybeesett Buch- 

blz harminc éves mesteri jubileu- 

ával. A jubiláló mestert iparostár- 

i számos jókivánsággal keresték föl. 
! 

I Ramneantu és társai a biróság 

őtt. A brutális kegyetlenséggel val- 

1ögei Ramneantu Mariusz rendőr- 

ü02 gi alkomiszárus, továbbá Nicola 

n lés és Bratoiu Miklós detektivek, 

ti1 hulamint Coman Liviusz ügyvéd 

/ zyében Perietianu György, a 

mesvári tábla második tanácsának 

nöke, tegnap tüzte ki a tárgyalásb, 

irgyaló tanács elnöke Stinghe 

ános cimzetes semmitőszéki biró és 

tárgyalásra az idézéseket sürgősen 

A városi zenekar Goriantu Doró 

vezénylésével vasárnap délelőtt tar- 

totta negyedik népszerü szimfonikus 

hangversenyét a városi szinházban. 

Elsőnek Mendelsohn nemes lendületü 

Athalia nyitányát mutatták be, majd 

Haydn B-dur szimfoniáját játszották. 

A nagyszabásu mü előadásánál a zene- 

érvényesült, 

leszürődött 
kar minden erénye a 

klasszikus interpretáció, 

tisztaság, derüs harmoniája a hang- 

szereknek. Goriantu Doró karmesteri 

pálcája nyomán kristálytiszta ará- 

nyokban bontakozott ki előttünk ez a 

nemes felépitésü alkotás, minden finom- 

ságát és cizelláltságát élvezhettük a 

harmadik tétel szinte példaadóan tö- 

kéletes előadásában. Dr agoi Sza- 

bin In memoriam cimü müve felette 

érdekes alkotás. Hatalmas orsesztrá- 

lis tudással megirt filozofikus magas- 

latu zene, már inkább a hüvös csucsok 

fölé törő, kontemplativ magánosságá 

Jubilál a Maijláth-gimnázium. A 

gyulafehérvári katolikus Majláth- 

gimnázium most ünnepelte meg
 fenn- 

állásának háromszázötvenedik évfor- 

dulóját. Az ünnepély, amelyet Maj- 

áth püspök ünnepi miséje vezetett 

be, nagy lelkesedéssel folyt le. 

- Olasz államtitkár magyar kitün- 

tetése. Budapesti jelentés szerint 

Horthy Miklós kormányzó tegnap 

délben fogadta Lassone olasz 

gyarmatügyi államtitkárt. A kor- 

mányzó Lassonet az első osztályu ma- 

gyar érdemrenddel tüntette ki. 

- Egymásnak rohant két autó. Gör-
 

litz közelében Reichert szobrász 

a családjával autókiránduláson
 volt. 

Az ut egyik kanyarulatánál
 az autó 

összeütközött egy szembejövő másik 

gépkocsival és áttörve az ut ko
rlátját, 

a mélységbe zuhant. Reichert sz
obrász 

leánya szörnyethalt, a többiek kisebb 

kareolások árán a mermenekültek 

Nőikalap - Ujdonságok 
D legelőnyösebben 

DANIEL N. C. Temesvár 
Detaileladás a gyárépületben: 

jrei ritlér) 12 

Ui söröző helviség Husvét óta 
uj 

söröző helyiség van a Belváros
ban. Az 

Kocsonyay János 

az ismert temesvári vendégl
ős nyitot- 

uj vendéglőt 

ta a Zápolya-utca 5. szám alatt. Az 

étteremben a nap minden szakában 

frissen csapolt sör kapható. Azonki- 

vül kora reggeltől éjfélután
ig a leg- 

változatosabb választékban szolgálnak 

föl hideg és meleg ételeket. N
agy ke- 

resletnek örvendenek a K
ocsonyay-fé- 

le szendvicskülönlegességek. 

- Romba döntött város. Teherán- 

ból jelentik, hogy Tebris környékén 

óriási földrengés volt. Salmas város 

nagy része romba dőlt és az utcákeon 

háromezer hulla hever. Egy helyen 

három kilométer hosszu s
zakadék tá 

madt, amely néhol öt hat méter szé- 

mely junius tizenhetedikén lesz. A 

uitil 
" aó 

küldik a 

holnap és később is 

* a legelőnyösebben 

! Malaszihat mal 

Népszerü szimfonikus hang- 

verseny a szinházban 
ban. Végül ez alkalommal először 

Rimszki Korsakow tündöklően hang- 

szerelt Scherezadeját hallhattuk, 

amely valósággal forradalmi szenzá- 

cióként hatott, mint a hasonnevü ba- 

lett kisérő zenéje a század elején. A 

zenekar nagyszerü előadásában kelet 

csodás szőnyegeinek varázsaként tá- 

rultak föl előttünk az orientálisan 
pa- 

zar hangszinek és a vissza-visszatér
ő 

mélytüzü hegedüszoló sötét timbrejü 

arabeszkje. Gyönyörüen fejlődő, nagy- 

szerü intézmény ez a városi zenekar. 

Egész Temesvár zenei fejlődésének uj 

lendületet adhatna. Csak az a kár, 

hogy inkább névleg városi, mint tény- 

leg. Mert hiába itt minden erőlködés, 

sőt a legkétségtelenebb eredmény is, 

ha a város mintegy az idegenek páho- 

lyából szemléli ezt az odaadásteli ak- 

ciót jéghidegen, közönyösen és nyakig 

L 

begombolkozva. 
Flaneur. 

VÉRES POLGÁRHAÁBORU A TÁ- 

VOLI KELETEN. Pekingből jelentik, 

hogy a Kinában duló harcok a leg- 

utóbbi évek legvéresebb küzdelmeivé 

fajultak és az elkeseredett tömegek a 

polgárbáboru legnagyobb csatáját viv- 

ják. A harcok hetek óta ugyszólván 

szünet nélkül folynak. Az egyik olda- 

lon Feng-Juh-Siang tábornok vezény- 

jetével hétszázezer ember, a másik ré- 

szen pedig Csang-Kai-Csek tábornok 

vezetésével ötszázezer ember áll tüz- 

vonalban. A nemzeti csapatok mult 

heti vesztesége tizezer halott és tizen- 

ötezer fogoly volt. 

* Takaréktüzhelyek, fekete emailliro- 

zott, John-féle gőzmosógépek, ruha- 

mangorlók, ruhakicsavarógépek jutá- 

nyosan kaphatók. Scherter Ottó vas- 

kereskedése, Telesvár-Belváros. 

- A város belterületén tilos disznó- 

kat hizlalni. Özv. Martin Adámné 

a mult évben kérelmet adott be a vá- 

rosi tanácshoz az iránt, hogy a Bel- 
városban lisznókat hizlalhasson. A 

város a kérelmet elultasitotta, mire 

Martinné a kormányzóság reviziós bi- 
zottságához felebbezett. A reviziós bi- 

zottság most a város döntését hely- 

benhagyta. 

* A Terminus bar májusi müsora 

szenzációss. A legnagyobb sláger a 

csontnélküli nő. Elsőrangu jazz-zene- 

kar. Egyszer nézze meg, nem fogja 

megbánni. 

- Nagy iótékony nyári mulatság. 

Az Erzsébetvárosi Társaskör és a 

Glória dalegylet junius 1-én délután 

és este a Novotny-féle vendéglő kert- 

jében nagyszabásu nyári mulatságot 

rendeznek. A rendezőség törekvése, 

hogy nemcsak szórakoztassa a kö- 

zönséget, hanem a napot a rendezés 

változatosságával és ötletességével 

emlékezetessé is tegye. A befolyó jö- 

vedelmet jótékony célra forditják. 

* Ügyvédi iroda áthelyezés. Dr. Va- 

sile M a reus CFR ügyvéd irodáját 

a Löffler-palotából Börze-u. 7 sz. alá 

az E. K. Thomas palotába helyezte át. 

- A Magyar Nőegyesület 
vezető- 

sége meghivja összes tagjait 
a . hó 

14-én, szerdán 5 órakor a Dómtér i 

I. emeletén tartandó gyülésre. 

- Lagkövet ivott. Miklós Er- 

zsi husz éves józsefvárosi Pályaud- 

var-sori lakósnő öngyilkossági szán- 

dékból lugkövet ivott. A mentők gyo- 

mormosás után az életunt leányt kór- 

házba szállitották. Tettének oka élet- 

untság. 

Felhivás a Hermes Bank betéteseihez! 

Tekintettel arra, hogy az egyezség 

megszavazása folytán az ügy döntő 

stádiumba jutott, felkérem a Her- 

mes Bank összes betéteseit, hogy, a 

saját jól felfogott érdekükben 

kedden este 6 órakor 

a Lloyd-társulat tanácstermében tar- 

tandó értekezleten feltétlenül megje- 

lenni sziveskedjenek. 

Dr. Mihai Gropsianu 

a betétes bizottság elnöke. 

..................
.. 

Tribunalul Timis-Torontal Sectia I-a. 

EXTRAS 

pentru asociatiunile recunoscute per- 

soane juridice. 

218. Asociatia erescatorilon de ani 

male din Timisoara-Hlisabetin Promo- 

varea intereselor proprietarilor de 

vite; buna intretinere a reproducato- 

rilor si buna intrebuintare a bunuri- 

lor comune apartinand asocieatei Ti- 

misoara 1928. Ianuarie 10. Sentinta 

No. 2304-1928 a Tribunalului Timis- 

Torontal Sectia I. Virgil Boroanca 

presedinte, Dr. Gheorghe Tirbu vice- 

presedinte, Ioan Martin Secretar, An- 

drei Korparici Casier, Membrii in co- 

mitet: Dr. Francisc Schmitz, Lindt 

Petecu Vasilie, Iuliu Wagner, 

Augustin Schepsz, Schibeck Iosif, 

Gruita Nicolae, Rupp Carol, Petru 

Grundhauser, Simon Francisc si Petru 

Ioan, 

Plesko domiciliati in Timisoara. 

Timisoara, la 2 Aprilie 1930. 

L. S. Grefier: A. Mioc m. p. 

Allásnélkül 

szviselöi 
Előnyös feltételek mellett Te- 
mesvárra felveszek akvizitőröket. 
Jelentkezés d. u. 3-5-ig Wei- 
gand, Gyárváros. Háromkirály- 

utca 18, ajtó 5. 

Ludtalp-betétek 
Orthopediai-készülékek 

SZEÉKELY B. 
Timisoara II, Külti-József-tér i 

Protes-müvek 

is elér. 

Tejnesvár és vidéke legnagyobb ké
szruhaáru- 

házában az óriási választékban raktáron levő 

tavaszi és nyári 

férfi- és fiuöltönyök, felöltők, 

Trench-coatok között. 
Hite képes személyek részletre is készpénzárban vásárolhatnak. 

Köülön mértékosztály! Temesvár-Gyárváros, Andrássy-ut. Telet.: 18
-5 
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6. oldal 

A Flórián-ünnepély. A temesvári 
önkéntes tüzoltószervezetek vasárnap 

tartották meg védszentjük tisztele- 

tére a szokásos Flórián-ünnepélyt. A 

vasuti tüzoltóság saját zenekarának 

hangjai mellett a józsefvárosi önkén 

tes tüzoltóság tornya elé vonult, 

majd a józsefvárosi tüzoltókkal együtt 

a Belvárosba indult. Ott csatlakozott 

hozzájuk a belvárosi önkéntes tüzel 

tóság, azután az egész menet a Gyar- 

városba tartott, amelynek elején 

Kunz Károly gyárvárosi parancs- 

nok várakozott rája az ottani tüzol- 

tóság élén. Valamennyi szervezet meg 

jelent azután a gyárvárosi katolikus 

plébániatemplomban, ahol Rech K. 

Géza esperesplébános ünnepi nagy- 

misét celebrált. Az istentiszteleten je- 

len volt Baran Koriolan 4: 901 

gármester, aki a mise után a téren 

tartott diszfelvonulást is végignézte. 

A felvonulás után valamennyi önkén- 

tes tüzoltószervezet zene mellett ba- 

zavonult. 

: Harsogó kacagás Kkiséri Vára- 

dy Aladár szenzációs müsorát 
a gyár- 

városi Szarvas kávéház helyiségeiben, 

ahol naponta két bohózat és tizenkét 

magánszám szórakoztatja a közönsé- 

get. Belépti dij nincs. Reggelig nyitva. 

-A Temesvári Atlétikai Club el- 

nöksége kellemes kötelességet telje- 

sit, amikor a Zöld-fehér madár revü 

nagy sikere után hálás köszönetet 

mond Temesvár város interimár bi- 

zottságának a szinházterem átenge- 

déseért, Arzné Jakabiiy Baby taánc- 

tanárnőnek pedig a revü betanitásá- 

ért és a müvészi rendezésért. Hálás 

köszönetet mond az egyesület elnök- 

sége minden szereplőnek és azok szü- 

leinek, akiknek áldozatkészsége te- 

remtette meg a revü sikerének alap- 

ját. Kérjük mindannyiukat, hogy tá 

mogatásukat a jövőben sem vonják 

meg az egyesülettől, sőt fokozott 

mértékben segitsék egyesületünk tö- 

rekvéseit. A TAC elnöksége. 

CFR-bérletjegyek, 
vizumok, külföldiek utleveleinek 

l meghosszabbitása bármely konzu- 
látusnál gyorsan és ke an 

mz, Str. lancu V 
28. Teielon 18-04, vagy Eeaa) 
kereskedés. Telefon 11-60. (eB0) 

Fakereskedők panaszai. A temesvári 

fakereskedők értekezletet tartottak, 

amelyen a sulyos teheráru tarifát ki- 

fogásolták. A helyzet az, hogy a bő- 
séges erdélyi faáru és tüzifa kiszálli- 

tását a drága vasuti dijszabás szinte 

lehetetlenné teszi és ezért az erdélyi 

és bánsági fakereskedelem és terme- 

lés csőddel fenyeget. Megállapitást 

nyert, hogy a szénnek az államvas- 

utak tetemes engedményt biztositanak 

a szállitásnál. Az értekezlet ugy dön- 
tött, hogy a fakereskedelem sérelmeit 
emlékiratban hozza az illetékes körök 

tudomására. 

* Husz százalék kedvezmény jár a 

Déli Hirlap minden előfizetőjének és 
olvasójának, aki óráját, vagy krono- 

méterét Földessy Kálmán krono- 
méterkészitőnél megjavittatja. Föl- 
dessy nevét a határokon tul is a leg- 
előnyösebben ismerik, mint olyan 
emberét, aki nem mestere, hanem mü- 
vésze szakmájának. Sikerült vele 
megállapodást létesitenünk, hogy aki 
a Déli Hirlap szelvényével nála je- 
lentkezik, az a megállapitott árból 

husz százalék kedvezménylen része- 
sül. Ilyen szelvények korlátlan meny- 

nyiségben állanak rendelkezésére elő- 
fizetőinknek és olvasóinknak a Déli 

Hirlap kiadóhivatalában. 

mert van elegendő iskolája, 

- A városi villamosvasut uj vo- 

nala. A városi villamos vasutnak eb- 

ben az esztendőben ismét kiépül egy 

uj vonala. Ez az uj vonal a Vadászer- 

dei vonalat fogja az uj kórház mel- 

lett elhaladva a Rékási-uton keresztül 

a strandfürdőtől kiinduló vonallal 

összekötni, amelybe a Malom-téren 

torkolik bele. Az uj vonal alépitmé- 

nyi munkálatai már nagyban foly- 

nak és ezekkel kapcsolatosan rendezik 

a Rékási-ut kocsiutját is. Az épitési 

munkálatok őszre véglegesen befeje- 

ződnek, amikor majd megnyitják az 

uj villamos vasuti vonalat. 

- A végvári állami iskola ügye. 

Végvár község tanácsa gyülést tartot!, 

amelyen foglalkozott az épitendő ál- 
lami iskola évek óta vajudó ügyével. 
A tanfelügyelőség - mint ismeretes 

- Végváron uj állami iskolát szán- 

dékozik létesiteni és annak másfél 
millió leies épitési költségét a község- 
gel akarja megfizettetni. A község ezt 
ismételten visszautasitotta részben, 

részben 

pedig, mert az épitésre nincsen fede- 
zete. 

miniszteriumtól is felszólitást kapott 
és ezért volt szükség a tanácsülésre. 
A tanácsülés fentartotta a község ré- 
gebbi határozatát és kimondotta! hogy 
az uj iskolát pénz hiányában nem 
épiti föl. 

- Rékási tüzoltó tragikus halála. 
Szombaton több bánsági önkéntes tüz- 
oltó szervezet képviselői rándultak 
Nagyszentmiklósra, hogy meglátogas- 
sák az ott most müködő tüzeltői tan- 
folyamot. A látogasok antókon szom 
baton este indultak Vissza és már kö- 
zel jártak Telr nesvárhoz, amikor 
Binnstill József negyvenhet esz- 
tendős rékási rüzoiltó hirtelen sziv- 
szélhüdést kapott és holtan bukctt ls 
az autóról. Holtzestéet Rékásra szálli- 
tották, ahol ternap temették el nagy 
részvét mellett. ilalálát 

két gyermeke siratja. 
felesége és 

- Furcsa takarékosság. Megirtuk, 
hogy az államvasutak vezérigazgató- 

sága egy csomó vasuti állomást de- 

gradál és azokat takarékossági szem- 
pontokból egyszerüen megállóhelyek- 

nek teszi meg. Lehet, hogy a vasut ez- 
zel valamit megtakarit, az ország gaz- 

daságának azonban mérhetetlen káro- 

kat okoz vele. Beszámoltunk arról is( 
hogy az igy lefokozott állomások kö- 
zött Végvár is helyet foglal. A vezér- 

igazgatóság 

ezen állomások közé sorozta. Ezekre az 
állomásokra állomásfőnök helyett ki- 
adóőr kerül. 

fiatalember a Temesbe 

fult. Lugoson Kulcsár Ferenc hu- 
szonhat esztendős fiatalember horgá- 

- Lugosi 

szás közben a Temesbe esett és bele- 
fult. Kulcsár Ferenc régóta epilep- 
sziában szenvedett és ez 

éppen akkor jött rá, 

szással volt elfoglalva. 

a betegség 

amikor horgá- 

A község most a közoktatásügyi 

most Klopódiát is 

Kerékpárverseny. A Glória kerékbpár , 
és motorkerékpár egyesület országuti 

kerékpárversenyt rendezett a lippai 
országuton, melynek eredménye a kö- 

vetkező: a hatvan kilóméteres főver- 

senyen tiz induló vett részt. 1. Janka 

(Meteor), 2. Mulicz (Kinizsi), 3. Kal- 

már (AMTE), 4. Bórs (AMTE) lett. A 

negyven kilóméteres haladók verse- 

nyén őten indultak. 1. Egressy 
(AMTE), 2. Szemerédy (Gloria), 3. 
Kaiser (Kinizsi). A harminc kilómé- 

teres kezdők részére kiirt versenyen 

tizenhárom induló vett részt. 1. Stein- 
hardt, 2. Schiltz (Kinizsi), 3. Horetzky 
tGloria lett. 

- Megerősitett halálos itélet. A szel- 

noki törvényszék - mint annak ide- 

jén megirtuk - februárban itelkezett 

Kardos Mártonné és Földváry 

Mihályné tiszazugi asszonyok fö- 

lött, akiket azzal vádolt az ügyész, 

hogy hozzátartozóikat arzénuel meg- 

mérgezték. Kardosnét a törvényzszék 

halálra itélt, Földvárynét pedig föl- 

mentette. A budapesti itélőtábla moet 

toglalkozott ezzel az uggyel és az 

sőfoku itéletet jóváhagyta. Föld- 

várynét nyomban szabadlábra is he- 

lyezték. Kardosné a halálos itélet ellen 

felebbezett. 

* Bánsági sorsjáték rendezését en 

gedélyezte a kormány a temesvári ipa 

ri munkaadók szindikátusának égisze 

alatt. A sorsjegyek árusitása már 

megkezdődött és a huzás május 18-án 

lesz. Egy sorsjegy ára mindössze 20 

lei. Ennek ellenében szerencsés eset- 

ben egy 320.000 lei értékü Buick autót 

lehet nyerni. További nyeremények 

egy százezer lei értékü Bösendorfer 

zongora, két szoba butor, egy Conti 
nental irógép és még ezer más külön 
böző értékes tárgy. Érdeklődni lehet 

a munkaadók szindikátusának Jenő 
herceg-utca 20. szám alatti hivatalos 

helyiségében. 

- Motorbiciklivel elütött öreg asz- 

szony. Biste Leó városi tüzoltó- 

parancsnok a Küttl-téren motorbicikli- 

jével elütött egy öreg asszonyt. A ma- 

trónát, aki az ut porában elbukott és 
kisebb-nagyobb sérüléseket szenvedett. 

járókelők részesitették első segélyben 

és szállitották a lakására. Ideje volna 

a városban keresztül-kasul vadul szá- 

guldozó és a közlekedési előirásokkal 

motorbiciklistákat meg- 
1 

nem törődő 

rendszabályozni. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Május 
12.) Leszámitolóbank 87, Kereskedelmi 

Bank 106, Angol-Magyar Bank 51.3, 

Magyar Hitel 69, Pesti Hazai 181, 

Drasche 133, Csáky-Prackfalvi 51/ Uri- 
kányi 107, Rima 73.2, Salgó 41.7, Al- 

talános Kőszén 608.5, Beocsini -, Na- 

sici 134, Spodium -, Szikra 260, Ganz- 

Danubia 94.5, Magyar cukor 112.5, Dél- 

cukor 104.5, Lipták - Egis - Nóva 

30, Temesvári Szesz 25, Temesvári 

Sör - 

séges 

Argentina, Brazilia és Uruguay-ba 
az egyedüli német társasággal, amelynek 
hajól csak délamerikai kikötőkbe futnak, e gy- 

III. osztályu 
Arcona" a világ egyetlen hajója, amely Ham- 

burgtól Délamerikáig csak 12 napig megy. 
HAMBURG - DÉLAMERIKAI 
GŐZHAJÓZASI TARSASAG 

KLEIN GYULA 

hajók, „Cap 

uaYNÖKSEGE 
Központ: Timisoara, Sir. I. C. Bratlamnu 6. 

Fiékok! Arad, Bul. Regele Ferdinand 62. Bucuresti, Bul. Dinicu Golescu 41 bis. Cernűuti, Str 
Német hajók, vémet! konyha, mémet 

eg. Ferdinand 27. Chisináu, Sír. Negustorilor, Casa Barbatat 
kiszolgálás. Gyorsvonat Hamborgig. 

hatóságok engedélyét már megn 

návene, hogy a Begán 
Ötelek között rendszeres motor 

nak közlekedést létesit és az i 

A várost arra kérte, hogy a város 
ső területén jelöljön ki számára ( 
helyeket. ahol a motorcsolnak a 

gán megállóhelyeket tartson. A' 

állandó választmánya tegnapi a 
foglalkozott ezzel a beadvánnya 
ugy határozott,/ hogy a motorcs 
kiindulási helye a strandfürő 

lesznek: Malom-téri Szén 
hid, Központi fürdő, Püspök- hid, 
nyadi-hid, Nap-utcai hid, Uri / 
hid és a dohánygyár. A motor 

már,a legközelebbi időben meg u 
rendszeres járatait. 

- Pacsirta-utcai panaszok, Te 
lélelőtt a józsefvárosi Pacsirta 
háztulajdonosainak népes küldöt 
jelent meg a városháza előtt és 
naszkodott a trénkaszárnyában 
állapotokra. A trénkaszárnyát a 
csirta-utcai házak kertjeitől még 
tés sem választja el, aminek az a 
vetkezménye, hogy a trénkas á 
lakói gyakran átlátogatnak a ke 
be. Panaszaikat memorandumb, 

lalták és azt Gabriel József 
tanácsos által Baran Korio al 
polgármesterhez juttatták. Baran 
kijelentette, hogy a hét végén szt 
lyesen megy ki a helyszinére és 
vizsgálja, hogy miként lehet a p 
szokat orvosolni. í 

- Uiszülött gyermek holttestél 
lálták. A nagyköveresi csendőr 
lenti, hogy a falu határában 
mőhullát találtak. Az eddigi ny 
zás szerint az ujszülött hullájá 
szomszédos községből hozták a 
határába. A vizsgálat folyik. 

- Luminállal megmérgezte mi 
Lugoson Jermovics Márton, 
movics Zsigmond kereskedő hus 
két esztendős fia, luminállal meg 
gezte magát. Mire rataláltak, 
volt. Tettének oka ismerelen. 

A kolczsvári román opera 1 
várott. A kolozsvári román opera Eyi 

megkezdi tiz napos vendégja 
Bemutató előadásul az operatárs 
Dragoi Szabin a temesvári vár 
neiskola igazgatójának, a kivájó 
szerzőnek Napasta cimü, Buk 
ben és Kolozsvárott nagy siker 
lett előadott operáját játsza. A 
repeket Aca de Barbu asszony, Uj 
és Rbega éneklik. A zenekart B0 ek 
cu karmesten vezényli, a rend 

munkája Pavel Constantin 
A diszleteket Wildmann Í 

Pénteken este )4 

non, Thomas leheletfinom operáj 

müsoron Tiron Szilvia és a 

hangu Dobranszkaja énekesné 

Spataru és Soculschi énekesekkel 
főszerepben. A zenekart Doubrav 
vezényli, a balett pedig Pen 
primaballerinával az élén muta 
be. Rendező Bretán Miklós, a 
Klee vezeti. Szombaton este Tru 
kerül szinre és ebben Arbore ten 
mutatkozik be. Jegyek 260-40 lei 

ban a szinházi pénztárnál az 
előadásokra válthatók. Vidékiek 

számu telefon utján jegyezhetnek 

bármelyik előadásra jegyeket 

van. 

müvész tervezte. 



e it negyvenötezer embe
r jelen- 

Budapesten játszották le a 

ópai Kupáért a küzdelme't, 

magyar csapat gyasz
os ku- 

végződött és 2:0 vereséggel 

mérkőzést ünnepélyes ke
re- 

tt Vass Józsei népjól
éti mi- 

üdvözlése nyitotta meg, majd 

Imre államtitkár kezdőrugá- 

megindult a mérkőzé
s, ame- 

ndvégig jelen volt Horthy 

kormányzó is. Az első félidő 

ében az olaszok vannak fö- 

majd a magyar csapat tá
- 

támadásra intéz és egymás- 

gy kornert ér el, azonban a 

csatársor széteső,
 gólképtelen, 

k Stoffián és Tánzer. A
 tizen- 

n az olaszok lábr
a kap- 

ték után tüneményes csatárjá
 

. badrugásból
 A knai magyar 

la visszapattanó labda a hál
ó 

és az olaszok 1:0-ra v
ezetnek. 

6 eredménye is ez marad. A 

e] halfsorban Borsányi
 bőven 

lát a csatársorna
k, azonban a 

ari leszerelik. A má
sodik fél- 

gyar lefutással k
ezdődik, a ti 

bercben Titkost 
lerugiák, kivi- 

pályáról és a magyar csapa
t 

errel játsza végig
 a mérkőzést. 

Mntino szélső és Baloncieri ösz- 

M veszik át a nagyszerü olasz 

21 tól támogatva a 
vezetést és ki- 

erec alatt az olas
z csatárok há- 

ólt érnek el. A magyar csapat 

eljesen összetör, a 
közönség csa- 

" n nagy tömegb
en hagyja el a 

r és Constantino öt
re szaporitja 

sz gólok számát.
 A magyar csa-

 

alti tározottan rossz vo
lt. Fogl III. 

Wán alul játszott, Turai nem 

be a középfedeze
ti müködésé- 

zött remények
et, Opata a cen- 

képtelen volt irányitani 
és a 

r csatársor 
hibát hibára hal- 

lál . Az olasz csap
at viszont nagy

- 

játékot mutatott,
 a védelmük 

10t t képviselt. A mérkőzés mene- 

hHión a pályáról Pl
uhár István 

es előadásban közvetitette. Te- 

ott világvárosi mint
ára Scheer 

, a Palace kávéhá
z tulajdonosa 

fel a kávéházban hatalmas 

izórót és ezrekre me
nő közönség 

a feszült figyelemmel a mé
r- 

közvetitését. Magyar
ország ez- 

u vereséggel a kupában Svájc előt
t 

lsó helyre szorult. 

3 apesti tudósitónk telefonjelen- 

a magyar sajtó kivé
tel 

i 

szerint 

ül az elkeseredés hangján 
ir a 

os vereségről. Egyes lapok 
a 

aurcot a magyar futballsport 

0 ácsának nevezik. 

63 örök véleménye szerint a 

ek semmiféle stilusa nem volt, 

mér- 

az uj stilus még nem forrott 
ki 

M övendőt mutató olasz játék
modor 

p gész középeurópai futballjáték 

iát ki fogja alakitani. A csufos 

mérkőzés összes bevétele 116.854 

M volt. 

mapesten tegnap jó
formán min- 

Aa nagy vereségről beszél
t, amely 

a politikusokat is megszólaltatta 

mov szky Béla belügyminisztr 

mondotta: 
1 z 14 1 . 

* szintén szólva megérdemeltük a 

i Caligari, hol csatárokat hol 1 következtében május 

szok nagy győzelmével 
vereséget. Vagy foglalkozzunk komo- 

lyan sporttal, vagy nem foglalkozunk 

vele. Ebből a mérkőzésből azt a fontos 

tanulságot vonhatjuk le/ hogy spor- 

tunk irányitását rendszeres kezekbe 

kell adni. 

Vass fJózsef 

lyettes a felsőház folyosóján az uj- 

ságirók előtt nyilatkozott és többek 

között igy szólt: ! 

miniszterelnök-he- 

- Én nem vagyok szakember a fut- 

ballsportban. de az előtt 

nyilvánvaló volt, hogy az olaszok leg- 

jobb erőikkel vonulnak fel és félelme- 

tes ellenfelről lesz szó. Ezzel tehát tisz- 

tában kellett volna lenni a magyar 

mindenki 

A TMTE krajovai sikeres mérkőzé- 

se. Krajován a TMTE, 

kerület bajnokcsapata az Oltul (Slati- 

na) csapatával játszott országos selej- 

tező mérkőzést és azt sikerült 1:0 (0:0) 

a temesvári 

arányban megnyernie. A győzelem 

huszonötödikén 

a TMTE az aradi kerület bajnokcsa- 

pata ellen játszik Temesvárott. Az 

aradi bajnokság sorsa az AMTE és 
a 

Gloria között dől el. 

A Kinizsi győzelme Aradon. Temes- 

várott a bajnoki mérkőzéseket bonyo- 

Htották le. A Politechnica meglepe- 

tésszerüen 1:1 (1:0) arányban mérkő- 

zött a Banatullal, mig az UDR-Haj- 

duk mérkőzés 7:1 (4:1) eredménnyel 

zárult. A másodosztályu bajnokság- 

ban Tricolor-Unio 2:1 d:1), Turul- 

Victoria 3:0 (1:0), Fratelia -Vulturii 

2.2 (2:0), NSE-Fortuna 2:2 (1:0) ered- 

ménnyel küzdöttek. Ezenkivül 
Temes- 

várott ifjusági és több másod
ik csa- 

pat mérkőzése nyert lebonyolitást. A 

Kinizsi Aradon vendégszerepelt és 

szép küzdelem után 5.2 (3:1) 
arányban 

legyőzte a ATE csapatát. A Kinizsi 

Dobrovicescu Sztamate, a 

Nemzeti Bank 

igazgatója, két havi szabadságot 
ka 

temesvári fiókjának 

pott megrongált egészségi állapotának
 

helyreállitására. Dobrovicescu helyet- 

tese már megérkezett Temesvárra
 és 

átveszi a jegybank temesvári fiókjá- 

nak vezetését. Olyan hirek is elter- 

jedtek, mintha Dobrovicescu igazgató- 

nak Temesvárról való távozása végl
e- 

ges lenne és szabadságáról már nem 

Temesvárra, hanem uj állomáshelyére 

végződött 
csapatnak is. Ilyen hatalmas vereség- 

re senki nem volt elkészülve. 

Benyomásom az volt, hogy az ola-
 

szok inkább a védelemben alkot- 

tak mestermüvet, viszont a mieink 

inkább a támadásban voltak erő- 

sek és a védelemben bizonyultak 

gyengéknek. 

Hogy a kományzó ur mit mondott, azt 

nem tudom, én a miniszterelnök köz- 

vetlen közelében voltam, aki szintén 

iszonyuan drukkolt. Ez abban nyilvá
- 

nult meg, hogy a rendesnél még töb- 

bet cigarettázott; én pedig a nagy 

drukkban teljesen elfelejtettem dohá- 

nyozni. 
z 

Sport 
vvvvvevv 

szép összjátéka elismerést váltott ki. 

Ezenkivül az AMTE 9:0 arányban le- 

győzte a Hakaoaht. AAC-ATHE 1:1 

(1:0) eredménnyel zárult, Olimpia- 

Vointa 8:1 (2:0), NSC-AAC 2:0. Buda- 

pesten a Ferencváros-Ujpest 3:2 (2A) 

eredményt hozott. A mérkőzés a Ma- 

gyar Kupa elődöntője volt. Magyar- 

lengyel amatőrök 3:1 (1:0). Berlinben 

az angol-német válogatott 3:3 (2:1) 

arányban eldöntetlenül játszott. Az 

angol csapat gyenge szereplése feltü- 

nést keltett. 

Belgrádi csapat Temesvárott. Május 

tizenhetedikén és tizennyolcadikán 
él- 

vezetes sporteseményben lesz rés
ze Te- 

mesvár közönségének. Két napon át 

Beogradskit, a kiváló belgrádi együt- 

test látja vendégül a Kinizsi és a 

Gyapjuipar. A belgrádi csapat első 

napon a Gyapijuiparral, második na- 

pon pedig a Kinizsivel méri össz
e ere 

jét. A mérkőzések a TMTE-pályán 

kerülnek eldöntésre. Hosszu idő után 

a Gyapjuipar és a Kinizsi lelkes 
áldo- 

zatkészsége teszi lehetővé a nemzetközi 

/ " . 
1 s 

mérkőzését. 
i 

gyázt a A 

Közgazdaságy 

Dobrovicescu bankfőnök hosszabb sza- 

badságra megy 
tér vissza. Egyelőre annyi bizonyos, 

hogy a jegybank igazgatója, aki 
évek 

óta müködik már Temesvárott, 
hosz 

szabb szabadságot vesz igénybe. A 

távozásról szóló hirek hivatalos hely- 

ről megerősitésre szorulnak és ez a 

megerősités még nem érkezett meg 

Dobrovicescu előzékeny modoru,
 kész 

séges magatartásu férfiu volt. akt a 

temesvári pénzpiae mindenkos nagy 

rabecsült. 

Elegáns és olcsó. 

Prompt ab raktár 

Kertibutor ok: 
asztalok, padok, ka- 
rosszékek, székek 

szállitható. 

Nagy készletek ! 

Mintalap és 

árjegyzék ingyen 1 

M.- Bozsák 
sodronváru- és vasbutorgvát cégnél szerezhetők be. 

Z és egyéb 

vasbutorok 
- Naz a legelőnyösebb 

árban 

R.-T. 

7. oldal 

A temesvári kereskedelmi és ipar- 

tizenhetedikén, szombaton délután 

négy órakor a kamara közgyülési 
tel- 

mében ülést tart. Napirenden a kama- 

rák belső szabályzatának kérdése, a 

fakereskedelem és a fakivitel meg- 

könnyitésére irányuló akció, a váltók 

óvatolásának nyilvánosságra való ho- 

zatala és esetleges inditványok szere- 

pelnek. 

Tádió 

naüsor:: 

Kedd. (Május 13.) Budapest. 9 óra 

15: Hangverseny Gregor Vilmos és 

Jászay Margit énekmüvésznők közre- 

müködésével. 11 óra 15: A rendőrség 

fuvószenekarának hangversenye. 12 

óra: Zene. 5 óra: A Mándits szalonze- 

nekar hangversenye. 7 óra: Horváth 

László és cigányzenekarának hang- 

versenye. 8 óra 20: Vitéz Miklós A 

haldokló fiatalember cimü darabjá- 
nak közvetitése a studióból. Utána 

gramofonzene. 11 óra 15: Gramofon- 

zene. Bécs. 12 óra: Gramofonzene. 

8 óra 30: A Bauer zenekar játé- 

ka. 9 óra 15: Platigorsky Gregor ope- 

raénekes hangversenye. Utána szóra- 

koztató zene. Breslau. 7 óra: Gramo- 

fonzene. 8 óra 30: 

Das Wirtshaus im Spessart cimü 

hangjátékának előadása. Berlin. 7 

óra: Szórakoztató zene. 8 óra 30: Mo- 

dern és régi táncdalok. Belgrád. 10 

óra 30: Gramofonzene. 12 óra 45: 

Hangverseny. 6 óra: Kávéházi zene. 8 
óra: Hangverseny közvetitése Zágráb- 

ból. 10 óra 35: Kávéházi zene. Buka- 
rest. 4 óra: Jazz-band. 7 óra: Gramo- 

fonzene. 9 óra: Tánczene. Frankfurt. 8 

óra: Mozart Don Giovanni cimü ope- 

rájának előadása. 10 óra 30: Dalok gi- 

tárkisérettel. Hamburg. 8 óra: Hiller 

Hermann Schusterprinzesschen cimü 

operettjének előadása. 10 óra 20: Ká- 

véházi zene. Laibach. 8 óra Hangver- 

seny közvetitése Zágrábból. 10 óra: 

Könnyü zene. München. 8 óra: Kör- 

séta Münchenben. 9 óra: Szimfonikus 

hangverseny. Prága. 7 óra: EFuvós ze 

nekar hangversenye. 8 óra: Gramofon- 

tánczene. 8 óra 40: Hangverseny. 10 

óra 15: Kávéházi zene. Róma. 9 óra: 

Kamarazene. Stuttgart. 8 óra: Mozart 

Don Giovanni cimü operájának elő- 

adása. 10 óra 30: Dalok gitárkisérettel. 

Szerda. (Május 14.) Budapest. 9 óra 

15: Hangverseny. 12 óra: A balalajka 

zenekar hangversenye. 5 óra: Magyar 

Hermann Gaupp 

népdalok és csárdások. 6 óra: Hang- 

verseny Vay grófnő zongora- Sztran- 

szky Aranka és Kárpáthy Sándor 

operaénekesek közremüködésével. 8 

óra 35: Goldmark emlékünnepély Hu- 

bay Jenő, Dohnányi Ernő és a Wald- 

bauer-Kerpely vonósnégyes közremü- 

ködésével, utána Bura Károly és ci- 

gányzenekarának hangversenye. Bécs. 

12 óra: A Cerda-négyes hangversenye. 

4 óra: Szórakoztató zene. 8 óra: Haydn 

Die Liebe macht erfinderisech cimü 

daljáték előadása. 9 óra 15: Kabaré- 

darabok, szórakoztató zene. 

Breslau. 7 óra: Hangverseny. 8 óra 30: 

Marszalek Ferenc Falsch verbunden 

cimüű zenés játékának előadása. 10 óra 
50: Gramofon-tánczene. Berlin. 7 óra: 

Mandolinhangverseny. 9 óra 20: Ka- 

marazene. 10 óra 45: Tánczene. Bel- 

grád, 12 óra 45: Zene. 5 óra 30: Szóra- 

koztató zene. 8 óra: Hangverseny köz- 

vetités Prágából. 9 óra 15: Tambura- 

zenekar hangversenye. 10 óra 15: Ka- 

marazene. Bukarest. 4 óra: A rádióze- 

utána 

nekar hangversenye. 5 óra 30: Dalok. 

kamara igazgató választ
mánya május 



ian jésnő 
jak megmondja multját, jelepét 

csalás, minden betelj 
Edekisaőt forduljanak bizalom- 

Vidékieknek levélben is. 
Válaszbélyeg melléklendő. 

Diszkret takási 

Alkalmazás 
a öy osazsaa önscai 

Ügyes szobaleány 

felvétetik. L: ö t í 1 e r b/ház, I. em, 

atól l07) 

Rikkancsokal 
uiság elápueltásro magas jutalékkal 
felveszünk. lJelentkezés délután 6 óra- 

kor Déli Hirlab kiadóhivatalában. 

ügyes varróleányokat 
azomaka felveszek. Steiner Zélma. 
Kému. ző i 581) 

Kdásyvélel 
Máv golyós cséplőket 
agénlárokat, traktorokat minden nagy- 
ságban kedvező feltételek mellett szál- 
It Friedrich testvérek, Temesvár. (937) 
aes 

Kis családi ház 
goba, konyha, éléskamra és mellékhe- 

elutazás miatt olcsón el- 

d539) 

lyiségekkel 

adó. Uikisoda, VIII. utca . sz. 

0Ibarailatt Ui ontorraktár, ! 
Mindennemü butorok, hálók, abédlők. 

nriszobák, konyhaberendezések leg pl- 

csóbb arban Reosenberg asztalosnál. 

IL, Kinizsiu. 3. az udvarban. (1074 

0! 5 hold föld 

tanyával együtt a Szegedi uton el- 
adó. dődni ett a vám- 
náloiso ae411) 0868 szo 01 szb 

Könyvek 

g butorok eladók v Elité kavétéz 

L emelet ajtó 6. in 

uo az 

körül. kezlév Sehnapp- telepen olesén 

eladó, Mehala, Meskó-u. 6, 530) 

Jó menetelü vendeglü gasd, 

folgalaak helyen teljes berendezéssel, 

más vállalkozási miatt olecsón eladó. 

cim a kiadóbansnex 1577), 

sarokhaz 

Lippán a kath, femplommal szemben 

345. Bővebbet ugyanott. 
a574) 

. 
1S8ia6.1 

sz. eladó. 

jo Flada o 

Temesvántól. 15 perc gyalog az ország- 

ut mentén egy tagban 7 hold föld el- 

utazás miatt. Cim a kiadóbaa. (1568) 

Férfiöltönyöket a 

felöltőket 600 leitől készit Gál János, 
Str. Digul mare 4i(Nagytöltés-u.) 

(1570) 
1 HP. benzin motor ; 

morzsoló, gyapjufésülő sgép eladó. 

Nagy Péter, Ciacova. e 

Eladó ; 

modern szép a a Vadászerdei nten, 

közvetlen a villamosmegállónál. Bő- 

vebbet az Frzsébetvárosi Takarék- 

énzárnó zn 565) 

Lakás 
e 

Szoba:konyha 

azonnalra kiadó. TV. Gátsor 1. (1554) 

2 szobás modern lakás 
fürdőszobával, Józsefvárosban, Zöld- 
pázsit-u. 35. május 1-re kiadó. Érdek- 

lődni háztulajdonosnál, „Vechea aso- 

v ciatiune a funebrala romana'", 

és jövőjét, tanácsokkal szol 

mal hozzám! Temesvár, Erzsébet- 
város, Posta-utca 18. szám. 

Déli n regénye. 

A leányt megdörbentelte az édes és 

egyben fájdalmas multnak az emlege- 

tése. De aztán, mint a báró házában 

való tartózkodása óta már többször, 

arra gondolt, hogy a báró talán nem 

is Sejti, hogy akkoriban milyen rette- 

netes fájdalmat okozott neki. Azt kel- 

lett hinnie, hogy a báró csak kellemes : 

fürdőismeretséget látott a vele való 

foglalkozásban és nem volt beléje sze- 

relmes. Hiszen nem is beszélt neki sze- 

relemről egyetlen egyszer sem. Viszont 

nem üzött játékot vele, adott neki 
erőt, hogy megőrizze a inyu- 

tudjon a hozzáintézett kérdésre. 

- Köszönöm szives érdeklődését, 

szulta csendes hangon - életem 

nyugodtan folyt. Tovább is ápolónője 

voltam beteg atyámnak, 

nap, amikor atyámnak nem volt többé 

szüksége ápolásomra. 

Mindenesetre sajnálatos, - felel- 
té kissé ingerült/ hangon a báró, aki 

még mostlis neheztelti a halott ezre- 

desre, akinek merev magatartása tette 

annak idején lehetetlenné a boldogsá- 

gzát -mindenesetre sajnálatos, hogy 
az ezredés ur nem volt abban a hely- 

zetben, hogy gyermekéről 

annyira gondoskodhatott volna, hogy 

az most ne legyen abban a keserül 

Hhelyzetben, hogy maga kénytelen ke 

egyetlen 

nyezét megszerezni. 

büszkeséggel vetette föl fejét., 

Atyámiílanyági erejéhez képest 

gondoskodott. rólam. Gondos nevelés- 

ben részesitett és kiképeztetett. 
Köszönhetem azt a meggyőződésemet 
as, hogy az embert semmiféle. munka 
nem alaácsonyitja le, akármilyen is le- 

gyen az. Hogy atyám nem hagyhatott 
reám vagyont, az nem raita mulott. 

De nem is panaszkodom emiatt ...... 
- Kedves Laájtorjay kisasszony, tel 

jesen meg tudom érteni azt, hogy édes- 
atyját, minden tekintetben védi. Meg 
van kegyed arról győződve, hogy 

atyja mindig a legjobban és leghelye- 
sebben döntött az ön sorsára vonat 

kozólag? . 
- Sohasem volt okom, megy e te- 

kintetben kételkedjem. 
= Igazán soha nem volt erre oka, 
Zsuzsánna, soha? t 
Forró, fojtott hangon mondotta ezt 

a báró és a leány keze után nyult, 

hogy megfogja azt. 

A leány azonban nem engedte meg- 

fogni a kezét és sötét szemében a meg- 

bántottság lángja gyult föl. 

= Ne szólitson engem a báró ur a 

keresztnevemen! Remélem, hogy jelen- 

legi helyzetemben, mint az ön fizetett 
alkalmazottja, nem kell lemondanom 
arról a jogomról, hogy ugy bánjanak 
velem, amint az származásomnál 
nevelésemnél fogva elvárhatom. 
A báró egy lépést hátrált. 
fájdalmas vonás jelent meg. 
- Ugy látom, kisasszony, - mon- 
dotta vontatott hangon, - hogy ke- 
gyed félreért engem. De talánr nem is 
sejti, hogy mire célzok szavaimmal. 

és 

Arcán 

Eatthyány u. 9. a0) 

Felelős kiadó. VARNAY ELEMEE ár. 

sz men mindent g 
Irta: Berkó Károly 

44. folytatás - - 

közodö engem gyülöl anélkül, 

hogy hatalmamban állana ennek a 

gyülöletnek az alaptalanságáról meg- 

győzni. 

hogy a báró urat gyülöljem, = szólt a 
leány közönyös hangon. ; 

szobából. 

ragadta a kezét egy piciny gyermek- 

öz 

= Nekem semmi okom sincsen arra, 

A báró elfordult és távozni akart a 

Abban a pillanatban azonban meg- 

azt nem tudhatta, hogy az ő lányszive 
lángra gyult iránta. Az a hite, szinte 
meggyőződése, hogy a báró akkoriban 

godtság látszatát és hogy válaszolmi 

akinek álla- 

pota évről-évre rosszabbodott. Aztán 

elkövetkezett egy nagyon szomoru 

abba 
nAleány ezekre a szavakra sértődött . 

Neki . 

anyijukat és ennek az volt a következ- 

elégedettebb lett a nevelőnővel és szin- 
te hálát érzett iránta, hogy a gyerme- 

Kis fia, akinek jelenlétéről mindket- 

odasimult apjához. 

Zsó is, - kérdezte bátortalanul a 
gyermek - rossz voltam talán? 

, A báró magasra emelte kedvencét 
és a szivére szoritotta. Azután óvato- 
san letette és a kisasszonyhoz vezette. 
- Arra kérem, Lajtorjay kisasszony, 

=-szólt mélá hangon, = hogy irántam 
érzett ellenszenvét ne vigye át a gyer- 
mekeimre is. Legyen hozzájuk ezentul 
is olyan jó, mint eddig volt. Kisfiam- 
nák az ártatlán hangja legyen olykor 

folyan bünös legalább is 
mértékben, nint azt hiszi 
Madaáraás-Kőváry Tibor Báró tiszte- 
letteljeséen fejet hajtott, aztán távo- 
zott a szobából. öz kitoli 
Lajtorjay Zsuzsánna lehajlott a ki- 

csi fiuhoz, azt magához szoritotta, az- 
tán sürü csókokkal, boritotta el arcát. 
A következő pillanatban azonban 
ijedten hagy ta 

nem olyan 

Nem, nem, nem szabad, nttog- 
ta, maga elé - 1ő más nőnek a. férje és 
annak idején, nem is kel Hettem neki. 
Nem szabad őt szeretnem, 

lö röe tezetr fsvni 
A gyönyörü időre, amely heteken 
Kkeresztül. tartott, hirtelen előzés, követ- 
kezett be A gyermekek nevelőnőjük- 
kel nem tartózkodhattak már olyan 
sokat a szabadban, mint, eddig, hanem 
az egész napot a kastélyban kellett 
tölteniök. 

A báró és a nevelőnő között nem 
elozott semmi. 

A nevelőnő pontosan teljesitette kö- 
telességét a gyermekek nevelése körül. 
Ezek most már sohasem nháborgatták 

ménye, nhogy maga a bárónő is mind 

kekkel való - szerinte terhes - fog- 
lalkozástól felmentette. Már arra is 
hajlandó volt, hogy disztingvált kül- 
sejét is megbocsássa. 

Madaras-Kőváry Tibor báró csak 
ritkán találkozott a nevelőnővel és ha 
ez mégis megtörtént, ugy beszélgeté- 
sük csak a legudvariasabb formákra 
szoritkozott és legfeljebb a gyerme- 
kek neveléséről beszéltek egy-két szót. 
Mindketten érezték, hogy olyan be- 

szélgetésnek, mint aminő a multkori 
volt, nem szabad többe közöttük meg: 
ismétlődnie. Mert, ha ez megtörtén. 
nék, akkor magyarázkodásra kerülne 
a sor, ezt pedig minden áron kerülni 
akarták. Nem is lehetne a magyaráz 
kodásnak semmi értelme, gondolták! 
Zsuzsánna sem volt kiváncsi a báró 
elbeszélésére, amellyel az világosságot 

ten megfeledkezni látszottak, szorosan 

= Miért olyan mérges a papuska és 

szószólója önnél az apjának, aki nem 

ezt,ja, amárezkedést 

vőjét. 
tesz nála, 

órától este 7.ig fogad. Timisoara 

azása miatt kötötte meg 
ban, hogy ez a házasság 
szerelem nélküli volt. Lá 
báróné nem sokat törődött 
jével, sem a gyermekeivel. 

(olyt. köv.) 

Cserépkályha 
kandallók, különféle formaban t 
tüzhelyek állandó raktáron els anyagból, sajat gyártmány, olcs 

lelkiismereies kiszólgá ás 
10 Turi Györg) 

cserépkályhásnál, II., , Rékasi- 

Kiadó 
nagyobb és kisebb üzlethelyi 
talízálva a Belvárosban augus 

(esetleg azonnalra). Ugyanot 
állványok, pultok, modern vas 

stb. eladó. Cim a kia 
l *. f 

Butorozott szoba 
teljes ellátással A urnak 
Szerb- u. 2. Wall isch füs 

Szép uteai lakás 
2 szoba, konbe, mellékhelyis 
és vizvezetékkel junius 1-re 
Ugyanott 4 lámpás rádió olc 
adó IL, Str Buzias 2. 

Kétszobás 
lakás iins re kindós IIII 
65. .I 8l 

dgan yenn Kiadó 1elka 

öszobás lakás. Dózsa 20. ülom 

Kétszobás 
O 

: kenyhösi lekás junius lre iat 
rz git 7. 

Kiülö miéle 
őleső poraviaa f 1 

Ta 1 Dalások élpusztithatlan n 
anyagból. élin cipőtalpalás sa 

I60 lei. Nőf tálp és sarokoli0 leiő 
festés minden szinben! Női eipe 
55 lei, férti cipő öfestés 75 lei öz 
sze mimályné, EV7 Bemeusdo, 7 
sokat : átvesz belvárosi meg 
Varga Jenő, Lőtfler Epalóta, B. 
Dalra id: el a 

Tyermek: nyard 
g no il 

16-10 évesek számára.Orso i 
Str. Traian:84. szám; Tanári " 
e ie Kitünő ellát 

Eilveszett 
szürke covercotte felöltő a Lipp 
mesvári országuton. Megtaláló 
talmazom. Ign er nyomdász, 
vár, IV., Bonnáz-u. Ie. 

u 

üni 

Négy hetes zae ; el 
elveszett., Megtalálója illő jutalon 
lenében adja le, 

10. sz. 

Kávémérés- és kifözde-átholye 
II, Gránátos-u. 4-ről, II, Gránál 
3 álá. 25 leies menü. Gsttlieb 
hályné. 

Elveszett 
Geringer Károly névre szóló k 
iratok. Megtalálója a szigyár 
sánál adja le. 

Madame Sylvia 
a hires francia jósnő egyszer ha 
a szemébe néz, megmondja e 

Ha csupán egyszeri lálo 
meglátja a különb 

mert nála minden reális tudom 
alapon nyugszik. Naponta reg: 

Magamra kell vennem zt és bele kell 

N. yomatott a. 

udott. volna deriteni arra, hogy ani náz-utca 22, az udvarban balra 
... 

HELIOON 6 Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál Timisoa 


